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DL CHEMICALS, 
EXCELLENCE IN SEALING AND BONDING

DL Chemicals, Belgian manufacturer of sealants 
and adhesives since 1936, today occupies 
a leading international position thanks to the 
development of high-quality products for private 
and professional users. 
 
With the ‘Para product line’, DL Chemicals offers 
a full range of silicones, MS polymers and hybrid 
sealants, acrylic sealants, PU sealants and foams, 
adhesives and by-products for the professional 
user (B-to-B market). 
 
The most important areas of application are shell 
construction, window and door industry, roof 
construction, general interior finishing, cold rooms, 
but also the automotive industry, air conditioning 
and ventilation are core industries. We strive to 
offer total solutions to our customers with an 
eye for price-quality ratio, simplicity of execution, 
the demands and needs of the consumer and the 
applicable legal rules, restrictions and standards. 
Products for this purpose are developed and 
further optimized in our own research and 
development laboratory using the latest 
techniques. 
 
DL Chemicals products are of a high and 
consistent quality level, produced under the EN 
ISO 9001 quality label. Each batch produced is 
checked in our Quality Control laboratory so that 
the high quality of our products is guaranteed, 
in accordance with the technical data sheets. At 
the same time, we produce according to the ISO 
14001 environmental management certificate, 
with respect for our environment and attention to 
sustainability. 
 
New customers choose our competencies every 
day - experience it for yourself and take the first 
step in a constructive collaboration.

DL Chemicals, belgischer Hersteller von 
Fugendichtstoffen und Klebstoffen seit 1936, 
nimmt heute dank der Entwicklung hochwertiger 
Produkte für private und professionelle Anwender 
eine internationale Spitzenposition ein. 
 
Mit der „Para-Produktlinie“ bietet DL Chemicals 
ein Vollsortiment an Silikonen, MS-Polymeren 
und Hybriddichtstoffen, Acryldichtstoffen, PU-
Dichtstoffen und -schäumen, Klebstoffen und 
Nebenprodukten für den professionellen Anwender 
(B-to-B-Markt). 
 
Die wichtigsten Einsatzgebiete sind Rohbau, 
Fenster- und Türenindustrie, Dachbau, allgemeiner 
Innenausbau, Kühlräume, aber auch die 
Automobilindustrie, Klima- und Lüftungstechnik 
sind Kernindustrien. Wir sind bestrebt, unseren 
Kunden Gesamtlösungen anzubieten, wobei 
wir auf das Preis-Leistungs-Verhältnis, die 
einfache Ausführung, die Anforderungen und 
Bedürfnisse des Verbrauchers sowie die geltenden 
gesetzlichen Vorschriften, Beschränkungen und 
Standards achten. Produkte hierfür werden im 
eigenen Forschungs- und Entwicklungslabor 
mit modernsten Techniken entwickelt und weiter 
optimiert. 
 
Die Produkte von DL Chemicals weisen ein 
hohes und gleichbleibendes Qualitätsniveau 
auf und werden unter dem Qualitätssiegel 
EN ISO 9001 hergestellt. Jede produzierte 
Charge wird in unserem Qualitätskontrolllabor 
überprüft, um die hohe Qualität unserer Produkte 
gemäß den technischen Datenblättern zu 
gewährleisten. Gleichzeitig produzieren wir nach 
dem Umweltmanagementzertifikat ISO 14001, 
mit Respekt für unsere Umwelt und mit Blick auf 
Nachhaltigkeit. 
 
Jeden Tag entscheiden sich neue Kunden für 
unsere Kompetenzen – erleben Sie es selbst und 
machen Sie den ersten Schritt in eine konstruktive 
Zusammenarbeit.





ABOUT THIS CATALOGUE
ÜBER DIESEN KATALOG

 √ The products in this catalog are divided 
according to type into ten groups, each with its 
own colour. You can clearly see this colour code 
in this catalogue. You will also find a complete 
product overview in the table of contents.

 √ The products, colours and packaging mentioned 
in this catalog are stock products, unless stated 
otherwise. 

 √ DL Chemicals has a large storage capacity, in 
addition to a flexible production planning, which 
guarantees short delivery times - even for non-
standard products. 

 √ DL Chemicals can produce tailor-made 
products:
• In addition to the RAL and NCS colours, 

production can match almost all colours 
in the existing product range with specific 
customer requests.. 

• Special batches of 75, 600 and 1200 
cartridges can be produced on request, 
which offers a very high degree of flexibility.

• DL Chemicals also develops special formulas 
or customized products.

• In addition to the standard packaging listed 
in this catalogue, larger packaging such as 
20 and 200 liter kegs can also be offered. 

 √ The printed colors in this catalog are indicative 
and may differ from the actual product coluors. 
Request our color boards for exact coluor 
determinations.  

 √ Optimizing our products and our range is a 
continuous goal, which means there are regular 
changes to our product range. For the latest 
information about our products, you can always 
visit our website www.dl-chem.com. 

 √ There you will also find an extensive technical 
data sheet for each product and you can order 
directly online.

 √ Die Produkte in diesem Katalog sind je nach Typ 
in zehn Gruppen mit jeweils eigenem Farbcode 
unterteilt. Diesen Farbcode können Sie in diesem 
Katalog deutlich erkennen. Eine vollständige 
Produktübersicht finden Sie außerdem im 
Inhaltsverzeichnis. 

 √ Sofern nicht anders angegeben, handelt es sich 
bei den in diesem Katalog genannten Produkten, 
Farben und Verpackungen um Lagerware. 

 √ DL Chemicals verfügt über eine große 
Lagerkapazität sowie eine flexible 
Produktionsplanung, die kurze Lieferzeiten 
– auch für nicht standardmäßige Produkte – 
garantiert. 

 √ DL Chemicals kann maßgeschneiderte 
Produkte herstellen:
• Neben den RAL- und NCS-Farben kann 

die Produktion nahezu alle Farben des 
bestehenden Produktsortiments auf 
spezifische Kundenwünsche abstimmen.

• Auf Anfrage können Sonderchargen von 75, 
600 und 1200 Tuben produziert werden, was 
ein sehr hohes Maß an Flexibilität bietet.

• DL Chemicals entwickelt auch spezielle 
Formeln oder maßgeschneiderte Produkte.

• Zusätzlich zu den in diesem Katalog 
aufgeführten Standardverpackungen können 
auch größere Verpackungen wie 20- und 
200-Liter-Fässer angeboten werden. 

 √ Die in diesem Katalog gedruckten Farben 
sind Richtwerte und können von den 
tatsächlichen Produktfarben abweichen. Für 
genaue Farbbestimmungen fordern Sie unsere 
Farbkarten an. 

 √ Die Optimierung unserer Produkte und unseres 
Sortiments ist ein kontinuierliches Ziel, weshalb 
es zu regelmäßigen Änderungen unseres 
Produktsortiments kommt. Aktuelle Informationen 
zu unseren Produkten finden Sie jederzeit auf 
unserer Website www.dl-chem.com. 

 √ Dort finden Sie zu jedem Produkt auch ein 
ausführliches technisches Datenblatt und 
können es direkt online bestellen.

May - mai 2024





Sealants 
Dichtstoffe

Silicones 
Silikon
Parasilico Alcoxy 15 14
Parasilico Alcoxy 15 T 14
Parasilico AX Construct T 15
Parasilico AX Standard LMN T 15
Parasilico AX Easy Seal T 16
Parasilico AX Easy Seal Sanitary T 16
Parasilico AX Sanitary 17
Parasilico AX Sanitary T 17
Parasilico AX Plastics T 18
Parasilico VP 18
Parasilico VP T 19
Parasilico Monument 19
Parasilico Curtain Wall 20
Parasilico AM85-1 21
Parasilico AM85-1 T 20
Parasilico Prestige Colour 23
Parasilico Prestige Colour T 24
Parasilico Prestige Matt 24
Parasilico AM85-2 25
Parasilico AM85-2 T 25
Parasilico Pro Glass 26
Parasilico Pro Glass T 26
Parasilico Sanitair N 27
Parasilico Sanitair N T 27
Parasilico NS 28
Parasilico NS T 28
Parasilico Premium T 29
Parasilico HTR N T 29
Parasilico EPDM 30
Parasilico Lead 30
Parasilico FR 31
Parasilico Standard LMN 31
Parasilico Standard LMN T 32
Parasilico E95 T 32
Parasilico Sanitair E T 33
Parasilico Aquarium T 33
Parasilico Cristal T 34
Parasilico HTR E 34

Hybrid & MS polymers 
Hybrid & MS Polymere
Parabond Construction 35
Parabond Facade 36
Parabond Low Modulus 36
Parabond Glazing 37
Parabond FR 37
Paraflex 25 38
Paraflex 40 38

PU sealants 
PU Dichtstoffe
Detaflex 1500 39
Detaflex 4000 39

Acrylates & plastic sealants 
Acryl- & plastische Dichtstoffe
Paracryl Standard 40
Paracryl Pro 40
Paracryl Deco 41
Paracryl Parquet 41
Paracryl Exterior 42
Paracryl Transparent 42
Paracryl FR 43
Paraheat 43
Paramastic 44

Bituminous sealants 
Bitumen
Pararoof Bitumen 45

Putties 
Fensterkitt
00 Extra 46

Adhesives 
Klebstoffe

Hybrid & MS polymers 
Hybrid & MS Polymere
Parabond 400 Standard 48
Parabond 600 48
Parabond 700 49
Parabond 800 49
Parabond Fast 50
Parabond Transparent 50
Parabond Zinc 51
Paracol Miroseal MS 51

Construction adhesives 
Montagekleber
Paracol Montagekit WB 52
Paracol Montagekit Neoprene 52
Paracol PVC PVC 53

Wood and construction adhesives 
Holz- und Konstruktionsklebstoffe
Paracol PU D4 Normal 54
Paracol PU D4 Rapid 54
Paracol PU D4 Construct 55
Paracol Pu Alu Construct 
Paracol PU Alu Construct

55

Paracol 2C PU Construct 56
Paracol Wood D3 56
Paracol Wood D4 57
Paracol Pu D4 Liquid 
Paracol PU D4 Liquid

57

Contact adhesives 
Kontaktkleber
Paracol Strati F 58
Paracol Strati G 58

Instant adhesives 
Sekundenkleber
Paracol Superglue F 59

Parquet and soft flooring adhesives 
Boden- und Wandklebstoff
Paracol Parquet 2C PU 60
Parabond Parquet 240 60
Parabond Parquet 340 61
Parabond Parquet 440 61
Parabond Parquet 540 62
Paracol Universal Flooring 62
Parabond Panel and Decoration 63
Parabond Grass 63
Paracol Grass 2C PU 64

Adhesives for roofing 
Dachklebstoffe
Pararoof Cold Glue 65
Pararoof Super 65
Paracol Tuile 66



PU foams 
PU Schäume

Assembly, insulation and filling foams 
Montage-, Isolier- und Füllschäume
Parafoam 1K 70
Parafoam NBS 70
Parafoam NBS kit 71
Parafoam NBS Grey 71
Parafoam Construct 1K 72
Parafoam Construct NBS 72
Parafoam 2K 73
Parafoam Low MDI NBS 73
Parafoam Flexible NBS 74
Parafoam FR 74
Parafoam FR NBS 75
Parafoam Insulation NBS 75

Adhesive foams 
Klebeschäume
Parafoam Panelglue 1K 76
Parafoam Panelglue NBS 76
Parafoam Panelglue NBS Kit 77
Parafoam Turbofix NBS 77
Parafoam Turbofix NBS kit 78

Coatings & Hydrofuges 
Beschichtungen & Hydrofugen

Coatings 
Beschichtungen
Pararoof Seal 80
Pararoof Reflex 80
Pararoof Renovation 81
Parabond Flex Seal F 81
Parabond Flex Seal G 82
Foundation Sealer 82
Basement Sealer 83

Hydrofuges 
Hydrofugen
Parafuge Facade F 84
Parafuge Facade G 84
Parafuge Inject G 85

Tapes & membranes 
Bänder & Klebebänder

Fixing tapes 
Befestigungsbänder
Mirofix 88
Croisifix 88
Superfix 89

Pre-compressed tapes 
Vorkomprimierte Bänder
Pressband Acryl 90
Topband 90

Sealing tapes 
Dichtungsbänder
Paraform 20 91
Paraband Butyl Tape 91
Geotextile 92
Paraband W Interior 92

Joint backing material 
Fugenfüllprofil
Quickband 93
Paraplast Super 93
Pressband PU 94

Round Sealing Tape Open Cells 
Offenzelliges Dichtungsband

94

Round Sealing Tape Closed Cells 
Geschlossenzelliges Dichtungsband

95

Joining tapes 
Nahtbanden
Artificial Grass Joining Tape 
Nahtband für Kunstrasenkleber

96

Repair products 
Reparaturmittel

Wall repair 
Wandreparatur
Parafix Cement Repair 98
Paracryl Parafill 98

Guns & tools 
Pistolen & Werkzeuge

Guns 
Pistolen
Manual Gun Skeleton 310 ml 
Handpistole Skelett 310 ml

100

Manual Gun Professional 310 ml 
Handpistole Professionel 310 ml

100

Manual Gun Universal 310 ml 
Handpistole Universel 310 ml

100

Manual Gun DUAL POWER 310ml 
Handpistole DOPPELKRAFT 310ml

100

Manual Gun 2C 2x200ml 
Handpistole 2C 2x200ml

100

Manual Gun Pro 2000 310ml 
Handpistole Pro 2000 310ml

100

Manual gun MK H40PLUS 310 ml 
Handpistole MK H40PLUS 310 ml

101

Manuel gun MK H14 310 ml 
Handpistole MK H14 310 ml

101

Manual Gun Powerflow Cox Plastic Combi 310-400 ml 
Handpistole Powerflow Cox Kunststoff Kombi 310-400 ml

101

Manual Gun Alu Combi 310-400 ml 
Handpistole Alu Kombi 310-400 ml

101

Manual Gun Alu Foil Bag 600 ml 
Handpistole Alu Folienbeutel  600 ml

101

Manual Gun WT250 Alu Combi 310-400 ml 
Handpistole WT250 Alu Kombi 310-400 ml

101

Manual Gun WT250 Alu Foil Bag 600 ml 
Handpistole WT250 Alu Folienbeutel 600 ml

102

Pneumatic Gun Airflow 3 Cox 310 ml 
Pneumatische Pistole Airflow 3 Cox 310 ml

102

Pneumatic Gun Airflow 1 Cox Foil Bag 400ml 
Pneumatische Pistole Airflow 1 Cox Folienbeutel 400ml

102

Pneumatic gun Airflow 3 Cox Foil Bag 600 ml 
Pneumatische Pistole Airflow 3 Cox Folienbeutel 600 ml

102

Pneumatic Gun Jetflow 3 Cox 310 ml 
Pneumatische Pistole Jetflow 3 Cox 310 ml

102

Jetflow 3 pneumatic gun, foil bags 600 ml 
Jetflow 3 pneumatische Pistole 600 ml

102

Foam guns 
Schaumpistolen
Adatpor for foam can 
Adapter für Schaumstoffbuchse

103

EasyGun Adaptor 103
Light NBS gun 
Leichte NBS Pistole

103

Economical NBS gun 
Ökonomische NBS Pistole

103

Standard NBS gun 
Standard NBS Pistole

103

NBS Gun 100 cm 
Pistole 100 cm

103



Nozzles 
Düsen
Standard nozzle for cartridges 
Standard Düse für Kartuschen

104

Standard nozzle for bags 
Standard Düse für Folienbeutel

104

Nozzles Cap 104
Flexibele nozzle 360 cap 
Flexible Düse 360 cap

104

V-nozzle for cartridge 
V-düse fur kartusche

104

V-nozzle for foil bags 
V-Düse für Folienbeutel

104

Nozzle adaptor for foil packaging 
Düsenadapter für Folienverpackung

105

Nozzle XL 105
Connecting piece 45 lengthened nozzle 175 mm 
Einschiebsel 45 verlängerte Düse 175 mm

105

Mixing nozzle Paracol 2C PU Construct 
Mischrohr Paracol 2C PU Construct

105

Mixing nozzle Parachim 
Statikmischrohr Parachim

105

Extension mixing nozzle 
Verlängerung Mischrohr

105

10 tubes 20 cm 2 RDZ nozzles 106

Sealing tools 
Versiegelungswerkzeuge
Perfect Joint Tooling Agent 107
Perfect Joint Tooling Agent Undiluted 107
Scraper Parasilico CC 
Abstreichspachtel Parasilico CC

107

Scraper PALU in Teflon 
Abstreichspachtel PALU in Teflon

107

Perfect Joint Tool 5 mm-8 mm-Rounded 107
Perfect Joint Tool 11 mm–14 mm–17 mm 107
Quickcutter 108
Masking Tape 108

Glue combs 
Zahnspachtel
Adhesive trowel B11 20 cm 
Zahnspachtel B11 20 cm

109

Glue comb A2 20 cm 
Zahnspachtel A2 20 cm

109

Glass accessories 
Werkzeuge für Glas
Wooden Packers 
Holzklötze

110

Synthetic packers NDR 
Synthetische Klötze NDR

111

Framepackers 
Forkeklötze

112

Cork pads punched on rolls 
Kork Stapelschieben auf Rollen

112

Powr-grip suction lifter Lexan 
Powr-grip Pumpensauger, Lexan

113

Suction lifter 3 cups 
Saugheber 3 Kopf

113

Block lever 
Klotzhebel

113

Leid knife light model 
Bleimesser mit helles Holzheft

114

Lead knife heavy model 
Bleimesser schweres Modell

114

Mitre shears 
Gehrungsschere

114

Cleaners, primers & sprays 
Reinigungsmittel, Primer & Sprays

Cleaners & removers 
Reinigungsmittel & Entferner
Parasilico Cleaner 116
PVC cleaner 2575 Strong 116
Alu Cleaner Soft 116
Alu cleaner strong 117
Alu Cleaner Structure 117
Silicone Remover 117
Cleaning Wipes 118
Multi-purpose Super Cleaner 118
PU Foam and Gun Cleaner 118
Parafoam Remover 119
Cleaning Paper 1000 m 
Reinigungspapier 1000 m

119

Cleaning Paper 300 m 
Reinigungspapier 300 m

119

Green Cleaner 120

Primers 
Primer
Hybrid and PU Primer 121
Silicone Primer Porous Surfaces 121
Silicone Primer Non-porous Surfaces 121
Primer PU Turbo 122
Primer WB 122
Hydroblocker 2K 122
Hydroblocker 3K 123
DL Egaline Primer 123
Pararoof Quick Primer 123

Technical sprays 
Technische Sprays
DL Silicone Spray 124
Parafoam Vaseline Spray 124

Chemical anchors 
Chemische Anker

Chemical anchors 
Chemische Anker
Parachim Polyester 126
Parachim Vinylester 126
Parachim Vinylester Box 126

Accessories 
Zubehör
Sieve sleeve 
Siebhülse

127

Metal sieve sleeve 
Metall Siebhülse

127

Mortar products 
Mörtelprodukte

Leveling mortars 
Ausgleichsmörtel
DL Egaline 130
DL Maxi Egaline 130
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High quality, high 
performance sealants

Hochwertiges 
Dichtstoffe

Economic benefi t
Wirtschaftlicher 

Vorteil



Reports on tests and classification tests by the entire 
institute accredited by IFT Rosenheim.

Berichte über Prüfungen und Klassifizierungsprüfungen 
des gesamten vom IFT Rosenheim akkreditierten Instituts.

The Indoor Air Emissions label is mandatory for building 
materials sold in France. It informs consumers about VOC 
emissions in building materials. A+ stands for the lowest 
emission of volatile organic particles.

Die Kennzeichnung der Innenraumluftemissionen ist für in 
Frankreich verkaufte Baumaterialien obligatorisch. Es in-
formiert Verbraucher über VOC-Emissionen in Baustoffen. 
A+ steht für die geringste Emission flüchtiger organischer 
Partikel.

The CE marking guarantees that the essential characteris-
tics of a product meet the requirements applied within the 
EU. The CE marking is mandatory for all products that fall 
under a European harmonized standard.

Die CE-Kennzeichnung garantiert, dass die wesentlichen 
Eigenschaften eines Produkts den in der EU geltenden 
Anforderungen entsprechen. Die CE-Kennzeichnung ist 
für alle Produkte obligatorisch, die unter eine europäisch 
harmonisierte Norm fallen.

A General Technical Approval guarantees the suitability for 
use of a product. An ATG is issued by the independent Bel-
gian Union for Technical Approval in Construction (BUtgb).

Eine allgemeine bauaufsichtliche Zulassung garantiert 
die Gebrauchstauglichkeit eines Produktes. Ein ATG 
wird von der unabhängigen belgischen Union für tech-
nische Zulassung im Bauwesen (BUtgb) ausgestellt.

The independent Danish Institute DBI Certification asses-
ses the fire resistance properties of fire-resistant products.

Das unabhängige dänische Institut DBI Certification be-
wertet die Feuerwiderstandseigenschaften feuerbeständi-
ger Produkte.

The independent certification agency TÜV assesses the 
fire resistance properties of fire-resistant products.

Die unabhängige Zertifizierungsstelle TÜV bewertet die Feu-
erwiderstandseigenschaften feuerbeständiger Produkte.

Rapports d’essais délivrés par le bureau d’ingénierie 
français indépendant Ginger CEBTP.

Berichtsberichte stammen vom unabhängigen 
französischen Ingenieurbüro Ginger CEBTP.

EMICODE® describes the emission properties of materials 
and guarantees clean indoor air and a healthy, comforta-
ble indoor climate. EC1 Plus stands for the lowest VOC 
emissions.

EMICODE® beschreibt die Emissionseigenschaften von 
Materialien und garantiert saubere Raumluft und ein ge-
sundes, angenehmes Raumklima. EC1 Plus steht für nie-
drigste VOC-Emissionen.

Products with an Ianesco test report meet the require-
ments of FDA code 21 §177.2600 (e) for use in a food 
environment.

Produkte mit einem Ianesco-Testbericht erfüllen die Anfor-
derungen des FDA-Codes 21 §177.2600 (e) für den Ein-
satz in einer Lebensmittelumgebung.

The SNJF label is the conformity mark that indicates that 
the product meets the requirements of the SFJF (French 
Union of Joints and Facades) standard.

Das SNJF-Label ist das Konformitätszeichen, das angibt, 
dass das Produkt die Anforderungen der SFJF-Norm 
(Französischer Verband für Fugen und Fassaden) erfüllt.

The independent certification agency Efectis assesses the 
fire resistance properties of fire-resistant products.

Die unabhängige Zertifizierungsstelle Efectis bewertet die 
Feuerwiderstandseigenschaften feuerbeständiger Produkte.

Products and construction processes with a KOMO qua-
lity mark have been tested and approved by independent 
experts and therefore offer objective proof of quality.

Produkte und Bauprozesse mit KOMO-Gütezeichen wur-
den von unabhängigen Experten geprüft und freigegeben 
und bieten somit einen objektiven Qualitätsnachweis.

The European Technical Assessment (ETA) is an 
alternative for construction products that are not covered 
by a harmonized standard. It is a document containing 
information about their performance rating.

Die Europäische Technische Bewertung (ETA) ist eine Alter-
native für Bauprodukte, die nicht durch eine harmonisierte 
Norm abgedeckt sind. Es handelt sich um ein Dokument, 
das Informationen über ihre Leistungsbewertung enthält.

The French Technological Institute for the Forestry and Fu-
rniture Sector assesses the ability of parquet adhesive to 
limit movement of solid parquet at different humidity condi-
tions, according to the NFB54-008 standard.

Das Französische Technologische Institut für Forstwirt-
schaft und Möbelindustrie bewertet die Fähigkeit von 
Parkettklebstoffen, die Bewegung von Massivparkett bei 
unterschiedlichen Feuchtigkeitsbedingungen gemäß der 
Norm NFB54-008 zu begrenzen.

CERTIFICATES, STANDARDS AND TEST 
ZERTIFIKATE, NORMEN UND PRÜFUNGEN

Testing products and materials intended to come into 
contact with food.
Prüfung von Produkten und Materialien, die dazu bestimmt 
sind, mit Lebensmitteln in Kontakt zu kommen.



SEALANTS
DICHTSTOFFE

Silicones
Silikon

Hybrid & MS polymers
Hybrid & MS Polymere

PU sealants
PU Dichtstoffe

Acrylics & plastic sealants
Acryl- & plastische Dichtstoffe

Bituminous sealants
Bitumen

Putties
Fensterkitt



PERFECT 
JOINT 

TOOLING
AGENT%

45°

HOW DOES ONE IMPLEMENT JOINTS CORRECTLY 
RICHTIGE ANWENDUNG VON FUGEN

• Respect the optimal weather conditions and temperatures 
Beachten Sie optimale Wetterbedingungen und Temperaturen

• Clean and degrease the surface. Use a primer if necessary 
Reinigen und entfetten Sie die Oberfläche. Wenn nötig, Grundiermittel benutzen

• Insert a sealing tape if necessary (see dimensions table) 
Wenn nötig, Fugenband anbringen (siehe Maßtabelle)

• Cut off the tip of the cartridge and cut the nozzle at an angle of 45° 
Die Spitze der Kartusche aufschneiden und die Düse im 45°-Winkel schneiden

• Apply the sealant with a sealant gun 
Kitt mit einer Pistole anbringen

• Tool with tooling agent and a scraper with a certain amount of pressure 
Mit Glättmittel und einer Abstreichspachtel andrücken und glätten

CONSUMPTION TABLE 
VERBRAUCHSTABELLE

Realisable number of linear meters per cartridge or foil bag, excl. product loss that can be up to 30% depend-
ing on application technique, joint dimensions and sealant and joint type. Calculations for rectangular joints; 
double the number of meters for triangular joints. 
Realisierbare Meter pro Kartusche oder Folienbeutel, Exkl. Produktverlust, der je nach Anwendungstechnik, 
Fugenabmessungen sowie Dichtmittel- und Verbindungstyp bis zu 30% betragen kann. Berechnungen für 
rechteckige Fugen; Verdoppeln Sie die Anzahl der Meter für Dreiecksfugen. 

Joint width 
Fugenbreite

Recommended joint depth
Empfohlene Fugentiefe

4 mm 4 mm 19,5 m 25 m 37,5 m

5 mm 5 mm 12,5 m 16 m 24 m

6 mm 6 mm 8,5 m 11 m 16,5 m

7 mm 7 mm 6,5 m 8 m 12 m

8 mm 8 mm 5 m 6,5 m 9,5 m

9 mm 9 mm 4 m 5 m 7,5 m

10-13 mm 10 mm 3 m 4 m 6 m

14-16 mm 11 mm 2 m 2,5 m 4 m

17-19 mm 12 mm 1,5 m 2 m 3 m

20-22 mm 13 mm 1 m 1,5 m 2,5 m

23-25 mm 14 mm 1 m 1,5 m 2 m

26-28 mm 15 mm 1 m 1 m 1,5 m

29-30 mm 16 mm 0,5 m 1 m 1,5 m

SEALING TIPS
TIPPS ZUM ABDICHTEN



sealant
Dichtstoffe

joint sealing tape
Fugenband

Joint width 
Fugenbreite

Diameter PU or PE foam tape
Durchmesser PU oder PE Rundschaum

4-5 mm 6 mm

6 mm 8 mm

7-8 mm 10 mm

9-10 mm 13 mm

11-12 mm 15 mm

13-17 mm 20 mm

18-21 mm 25 mm

22-26 mm 30 mm

27-30 mm 35 mm

Discover our Product Finder
Entdecken Sie unseren Product Finder

 � Find the product for your application
 � Calculate how much product you need
 � Search by colour

 � Finden Sie das Produkt für Ihre Anwendung
 � Berechnen Sie, wie viel Produkt Sie benötigen
 � Suche nach Farbe
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Cartridge 300ML - 
Kartusche 300ML

Foil bag 400ML - 
Folienbeutel 400ML

Champagne - Champagner  RAL0908020 107412

Traffic white - Verkehrsweiß  RAL9016 105500 100234

Pure white - Reinweiß  RAL9010 106515

Signal white - Signalweiß  RAL9003 106518

Light ivory - Hellelfenbein  RAL1015 106863

Ton pierre - Ton pierre 107400

Clay brown - Lehmbraun  RAL8003 105498

Sepia brown - Sepiabraun  RAL8014 106964

Terra brown - Terrabraun  RAL8028 106516

Bronze - Bronze 106965

Light grey - Lichtgrau  RAL7035 106865

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 106341

Quartz grey - Quarzgrau  RAL7039 107401

Umber grey - Umbragrau  RAL7022 106963

Anthracite grey - Anthrazitgrau  RAL7016 106517

Blackish grey - Schwarzgrau  RAL7021 106962

Black - Schwarz 106282

PACKING - VERPACKUNG 25 25

#/PALLET - PALETTE 1200 1200

Neutral alcoxy curing silicone sealant with an excellent adhesion on the majority of building materials. Also per-
fectly suitable for glazing joints. Does not affect the butyl sealing of insulated glazing or the PVB film of security 
glass. Very easy to apply. 

Neutral aushärtender Silikondichtstoff, Typ Alkoxy, sehr gut haftend auf den meisten Baumaterialien. Ideal für 
Beglazung. Greift die Butylabdichtung von Isolierglas und PVB-Film von VSG nicht an. Sehr gute Verarbeitbar-
keit.

PARASILICO ALCOXY 15 T

Cartridge 300ML - 
Kartusche 300ML

Foil bag 400ML - 
Folienbeutel 400ML

Foil bag 600ML - 
Folienbeutel 600ML

Transparent - Transparent 105501 104208 104209

Snow white - Schneeweiß 106726

Transparent grey - Transparent grau 107115 107413

PACKING - VERPACKUNG 25 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 1200 900

Neutral, transparent based, alcoxy curing silicone sealant with an excellent adhesion on the majority of building 
materials. Very easy to apply. Also perfectly suitable for glazing joints. Does not affect the butyl sealing of insu-
lated glazing or the PVB film of security glass. 

Neutral aushärtender Silikondichtstoff Typ Alkoxy auf transparente Basis, sehr gut haftend auf den meisten 
Baumaterialien. Sehr gute Verarbeitbarkeit. Ideal für Beglazung. Greift die Butylabdichtung von Isolierglas und 
PVB-Film von VSG nicht an. 
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 107391

Snow white - Schneeweiß 107390

Pure white - Reinweiß  RAL9010 107389

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral alcoxy curing silicone sealant on transparent base, for the sealing of connection and expansion joints 
in the construction industry. Also suitable for glazing joints Excellent adhesion without primer on most building 
materials.

Neutral aushärtender Silikondichtstoff, Typ Alkoxy, auf transparente Basis, hervorragend geeignet für alle An-
schluss- und Ausdehnungsfugen im Bau. Auch für Verglasungsfugen geeignet. Klebt auf etwa alle im Bau und 
Industrie vorkommenden Materialien. 

PARASILICO AX CONSTRUCT T

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 107394

Snow white - Schneeweiß 107393

Pure white - Reinweiß  RAL9010 107392

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

1-component, transparent based, neutral alcoxy curing silicone sealant for connection joints and façade joints.

1-Komponenten-Neutral aushärtender Silikondichtstoff, Typ Alkoxy, auf transparente Basis für Anschlussfugen 
und Fassadenfugen. 

PARASILICO AX STANDARD LMN T
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 107397

Pure white - Reinweiß  RAL9010 107473

White - Weiß 107396

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral alcoxy curing silicone sealant. Thanks to its high viscosity and body extremely easy to apply and finish. 
No cob-webbing and extremely abrasion-resistant. 

Neutral aushärtender Silikondichtstoff, Typ Alkoxy. Durch seine hohe Viskosität besonders einfach zu verarbeiten 
und zu verwenden. Zieht keine Fäden und ist äußerst scheuerfest. 

PARASILICO AX EASY SEAL SANITARY T

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 107089

Pure white - Reinweiß  RAL9010 107472

White - Weiß 107395

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral alcoxy curing silicone sealant. Thanks to its high viscosity and body extremely easy to apply and finish. 
No cob-webbing and extremely abrasion-resistant. Appropriate for use in sanitary applications such as bath-
rooms, kitchens…

Neutral aushärtender Silikondichtstoff, Typ Alkoxy für Sanitär Anwendungen geeignet. Durch seine hohe Visko-
sität besonders einfach zu verarbeiten und zu verwenden. Zieht keine Fäden und ist äußerst scheuerfest. 
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Light manhattan - Hell manhattan 107308

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral alcoxy curing silicone sealant. Has been especially formulated for all types of sanitary applications, high 
humidity areas and cold storage cells. Excellent adhesion without primer on most building materials.

Neutral aushärtender Silikondichtstoff, Typ Alkoxy, hervorragend geeignet für sehr feuchte Räume sowie für 
Sanitärräume und Kühlzellen. Klebt hervorragend ohne Grundiermittel auf vielen im Bau vorkommenden Mate-
rialien.

PARASILICO AX SANITARY

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 107309

Snow white - Schneeweiß 107517

Pure white - Reinweiß  RAL9010 106841

Transparent grey - Transparent grau 107310

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Transparent based, neutral alcoxy curing silicone sealant. Has been especially formulated for all types of 
sanitary applications, high humidity areas and cold storage cells. Excellent adhesion without primer on most 
building materials.

Neutral aushärtender Silikondichtstoff, Typ Alkoxy, auf transparente Basis hervorragend geeignet für sehr feuch-
te Räume sowie für Sanitärräume und Kühlzellen. Klebt hervorragend ohne Grundiermittel auf vielen im Bau 
vorkommenden Materialien.

PARASILICO AX SANITARY T
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Cartridge 300ML - Kartusche 
300ML

Foil bag 600ML - Folienbeutel 
600ML

Transparent - Transparent 107181 107184

Black - Schwarz 107183 107189

PACKING - VERPACKUNG 12 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

High-quality alkoxy silicone for sealing plastic surfaces, polycarbonate, and PMMA, such as pool covers (roller 
shutters) and PMMA skylights. Stress cracking of the plastic is excluded.

Hochwertiges Alkoxysilikon zur Abdichtung von Kunststoffoberflächen, Polycarbonat und PMMA, wie Poolab-
deckungen (Rollläden) und PMMA-Oberlichter. Spannungsrisse im Kunststoff sind ausgeschlossen.

PARASILICO VP

Cartridge 300ML - 
Kartusche 300ML

Foil bag 600ML - 
Folienbeutel 600ML

Traffic white - Verkehrsweiß  RAL9016 105449

Pure white - Reinweiß  RAL9010 105448 100282

Fawn brown - Rehbraun  RAL8007 105441

Mahogany brown - Mahagonibraun  RAL8016 105439

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 105444

Graphite black - Graphitschwarz  RAL9011 105438

PACKING - VERPACKUNG 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

Neutral alcoxy curing silicone sealant, can be painted with most wood paints. Given the wide variety of paint 
types available, it is recommended to test the compatibility of the sealant with the paint in advance. Ideal for 
glazing joints and can be used on natural stone. 

Neutral aushärtender Silikondichtstoff, Typ Alkoxy. Kann überstrichen werden mit der neuen Generation Holz-
farben. Angesichts der großen Vielfalt an Farbentypen empfiehlt es sich, die Verträglichkeit von Dichtstoff und 
Farbe vorher zu prüfen. Ideal für Verglasen und geeignet für Naturstein. 
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 105450

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral, transparent based, alcoxy curing silicone sealant, can be painted with most wood paints. Given the 
wide variety of paint types available, it is recommended to test the compatibility of the sealant with the paint in 
advance. Ideal for glazing joints and can be used on natural stone. 

Neutral aushärtender Silikondichtstoff, Typ Alkoxy auf transparente Basis. Kann überstrichen werden mit der 
neuen Generation Holzfarben. Angesichts der großen Vielfalt an Farbentypen empfiehlt es sich, die Verträglich-
keit von Dichtstoff und Farbe vorher zu prüfen. Ideal für Verglasen und geeignet für Naturstein. 

PARASILICO VP T

Cartridge 300ML - 
Kartusche 300ML

Foil bag 600ML - 
Folienbeutel 600ML

Pure white - Reinweiß  RAL9010 105505 100264

Natural stone - Naturstein 100267

Graphite black - Graphitschwarz  RAL9011 105503 100263

PACKING - VERPACKUNG 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

Sealant compound with permanent elasticity that is applied as a joint in triangular form as windows used to be 
installed. Replaces the traditional window mastic and is used in renovation projects for window restoration. No 
wrinkles or cracks and easy to maintain. 

Dichtungskitt mit dauerhafter Elastizität wird bei Fugen in der Form eines Dreiecks angewendet, so wie die 
Fenster früher eingesetzt wurden. Ersetzt den herkömmlichen Fensterkitt für das Renovieren von Fenstern. Ein-
fache Pflege und keine Bildung von Wellen oder Rissen. 

PARASILICO MONUMENT
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Cartridge 300ML - Kartusche 
300ML

Foil bag 600ML - Folienbeutel 
600ML

Black - Schwarz 105506 100315

PACKING - VERPACKUNG 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

Neutral alcoxy curing silicone sealant, appropriate for constructions and exterior weather sealing applications 
such as sealing of connection and expansion joints in the building industry, perimeter joints and joints between 
glazing and supporting structures. Suitable for very highly loaded joints (permissible deformation up to 50% 
according to ASTM C920) and excellent resistance to sagging.

Neutraler Silikondichtstoff mit auf der Grundlage eines Alkoxy-Härtungssystems für Anwendungen im Bau und 
für äußere Abdichtungen wie Randfugen und Fugen zwischen Verglasungen und Stützkonstruktionen. Geeignet 
für sehr stark beanspruchte Verbindungen (zulässige Verformung bis zu 50 % gemäß ASTM C920) und aus-
gezeichnete Beständigkeit gegen Durchhängen.

PARASILICO AM85-1 T

Cartridge 300ML 
- Kartusche 

300ML

Foil bag 400ML 
- Folienbeutel 

400ML

Foil bag 600ML 
- Folienbeutel 

600ML

Transparent - Transparent 105422 105428 105434

Snow white - Schneeweiß 105600

Moss green - Moosgrün  RAL6005 105424

White aluminium - Weissaluminium  RAL9006 105425

Aluminium - Aluminium 105423

Transparent grey - Transparent grau 105421 100123

PACKING - VERPACKUNG 25 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 1200 900

Neutral curing, no-MEKO oxime silicone on transparent base, for the sealing of connection and expansion joints 
in the construction industry. Excellent adhesion without primer on most building materials.

Neutraler Silikondichtstoff  transparente Oximbasis, hervorragend geeignet für alle Anschluss- und Ausdeh-
nungsfugen im Bau. Klebt auf etwa alle im Bau und Industrie vorkommenden Materialien. MEKO-frei
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Cartridge 300ML 
- Kartusche 

300ML

Foil bag 400ML 
- Folienbeutel 

400ML

Foil bag 600ML 
- Folienbeutel 

600ML

Traffic white - Verkehrsweiß  RAL9016 105395

Pure white - Reinweiß  RAL9010 100030 100022 100048

Signal white - Signalweiß  RAL9003 105394

Pearl white - Perlweiß  RAL1013 105372

Cream white - Cremeweiß  RAL9001 105393

Light ivory - Hellelfenbein  RAL1015 100065

Ton pierre - Ton pierre 105396

Bahama beige - Bahama beige 105367

Beige - Beige 105368

Grey beige - Graubeige  RAL1019 105373

Fawn brown - Rehbraun  RAL8007 105389

Clay brown - Lehmbraun  RAL8003 105388

Sepia brown - Sepiabraun  RAL8014 105390

Mahogany brown - Mahagonibraun  RAL8016 105391

Terra brown - Terrabraun  RAL8028 105371

Chocolate brown - Schokoladenbraun  RAL8017 105399

Bronze - Bronze 105369

Grey brown - Graubraun  RAL8019 105392

Light manhattan - Hell manhattan 105398

Concrete grey - Betongrau  RAL7023 105379

Agate grey - Achatgrau  RAL7038 105386

Cement grey - Zementgrau  RAL7033 105383

Light grey - Lichtgrau  RAL7035 105384

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 100059 100034

Iron grey - Eisengrau  RAL7011 105374

Pebble grey - Kieselgrau  RAL7032 105382

Quartz grey - Quarzgrau  RAL7039 105387

Slate grey - Schiefergrau  RAL7015 105376

Umber grey - Umbragrau  RAL7022 105378

Mouse grey - Mausgrau  RAL7005 105370

Dusty grey - Staubgrau  RAL7037 105385

Stone grey - Steingrau  RAL7030 105381

Graphite grey - Graphitgrau  RAL7024 105380

Anthracite grey - Anthrazitgrau  RAL7016 100087

Basalt grey - Basaltgrau  RAL7012 105375

Blackish grey - Schwarzgrau  RAL7021 105377

Graphite black - Graphitschwarz  RAL9011 100055 100002

PACKING - VERPACKUNG 25 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 1200 900

Neutral curing oxime based, no-MEKO  silicone for the sealing of connection and expansion joints in the con-
struction industry. Excellent adhesion without primer on most building materials.

Neutraler, no-MEKO Silikondichtstoff auf Oximbasis, hervorragend geeignet für alle Anschluss- und Ausdeh-
nungsfugen im Bau. Klebt auf etwa alle im Bau und Industrie vorkommenden Materialien.

PARASILICO AM85-1



T
IT

E
L_

K
LE

U
R

B
A

LK
_N

L 
T

IT
E

L_
K

LE
U

R
B

A
LK

_F
R

 

22

T
IT

E
L_

K
LE

U
R

B
A

LK
_N

L 
T

IT
E

L_
K

LE
U

R
B

A
LK

_F
R

 

2222

S
E

A
LA

N
T

S
 -

 S
IL

IC
O

N
E

S
  

D
IC

H
T

S
T

O
FF

E
 -

 S
IL

IK
O

N

al
l-i

n-
1 

sil
ic

on
e

COLOURFUL SEALING WITH
ALL-IN-1 PRESTIGE SILICONE

FARBIG ABDICHTEN MIT
ALL-IN-1 PRESTIGE SILIKONE

+40
COLOURS
FARBEN

  6 
PER BOX
PRO BOX

ALL-IN

1
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Curry yellow - Currygelb 104948

Pure white - Reinweiß  RAL9010 104941

Cream white - Cremeweiß  RAL9001 104940

Nuance white - Nuance weiß 104956

Limestone - Kalkstein 104933

Pastel beige - Pastell beige 104943

Beige red - Beige rot 104944

Light beige - Hellbeige 104952

Brown beige - Braunbeige 104951

Ochre - Ocker  RAL8001 104922

Oak - Eiche 104929

Hazelnut - Haselnuss 104950

Pale brown - Blaßbraun  RAL8025 104916

Taupe - Taupe 104949

Pale green - Blassgrün  RAL6021 104928

Pastel green - Pastellgrün 104946

Grey white - Grauweiß  RAL9002 104936

Beige grey - Beigegrau  RAL7006 104921

Donkey grey - Eselgrau 104953

Light grey - Lichtgrau  RAL7035 104932

Harmony grey - Harmoniegrau 104935

Nordic grey - Nordgrau 104957

Platinum grey - Platingrau  RAL7036 104926

Rock grey - Steingrau 104954

Telegrey 4 - Telegrau 4  RAL7047 104934

Olive grey - Olivgrau  RAL7002 104923

Pigeon grey - Taubengrau 104958

Anthracite grey - Anthrazitgrau  RAL7016 104917

Black truffle - Schwarzer Trüffel 104955

PACKING - VERPACKUNG 6

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral multifunctional 4-in-1 oxime curing silicone sealant for facade, glazing, sanitary applications and natural 
stone. Available in over 40 colours. 

Neutrales multifunktionales 4-in-1 Silikondichtstoff auf Oximbasis für Fassaden, Verglasung, Sanitär und Natur-
stein. Erhältlich in über 40 Farben. 

PARASILICO PRESTIGE COLOUR
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Wine red - Weinrot  RAL3005 105564

Transparent - Transparent 105576

Off white - Off white 105577

Jasmine - Jasmin 105575

Flame red - Feuerrot  RAL3000 105568

Moss green - Moosgrün  RAL6005 105565

Fern green - Farngrün  RAL6025 104947

Olive green - Olivgrün  RAL6003 105567

Pigeon blue - Taubenblau  RAL5014 105569

Pool blue - Pool blau 104945

Gentian blue - Enzianblau  RAL5010 105566

White aluminium - Weissaluminium  RAL9006 105573

Aluminium - Aluminium 105572

Grey aluminium - Graualuminium  RAL9007 105571

Stainless steel - Inox 105574

Pearl mouse grey - Perlmausgrau  RAL7048 105570

Jet black - Tiefschwarz  RAL9005 105563

PACKING - VERPACKUNG 6

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral transparent based, multifunctional 4-in-1 oxime curing silicone for façade, glazing, sanitary and natural 
stone. Can also be used for sealing joints in swimming pools provided that a primer is applied.

Neutrales multifunktionales 4-in-1 Silikondichtstoff auf transparente Oximbasis für Fassaden, Verglasung, 
Sanitär und Naturstein. Auch geeignet für Abdichtung von Fugen in Schwimmbädern sofern eine Grundierung 
aufgebracht wird.

PARASILICO PRESTIGE MATT

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Matt white - Matt weiß 105142

Matt jasmine - Matt jasmin 105143

Matt grey beige - Matt grau beige 105144

Matt light manhattan - Matt hell manhattan 105145

Matt grey - Matt grau 105146

Matt concrete grey - Matt betongrau 105147

Matt dark grey - Matt dunkelgrau 105148

Matt black - Matt schwarz 105149

PACKING - VERPACKUNG 6

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral multifunctional 3-in-1 oxime curing silicone sealant for facade, sanitary applications and natural stone. 
The silicone has a matt finish. 

Neutrales multifunktionales 3-in-1 Silikondichtstoff auf Oximbasis für Fassaden, Sanitär und Naturstein. Das 
Silikon hat ein mattes Finish.
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Cartridge 300ML - 
Kartusche 300ML

Foil bag 600ML - 
Folienbeutel 600ML

Pure white - Reinweiß  RAL9010 105531 105545

Signal white - Signalweiß  RAL9003 106207

Light ivory - Hellelfenbein  RAL1015 106563

Light grey - Lichtgrau  RAL7035 106206

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 105532

Anthracite grey - Anthrazitgrau  RAL7016 105530

Graphite black - Graphitschwarz  RAL9011 105533 105547

PACKING - VERPACKUNG 12 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

Neutral oxime curing silicone, for the sealing of connection and expansion joints in the construction industry. 
Excellent adhesion without primer on most building materials.

Neutraler oximvernetzender Silikondichtstoff, hervorragend geeignet für alle Anschluss- und Ausdehnungsfugen 
im Bau. Klebt auf etwa alle im Bau und Industrie vorkommenden Materialien.

PARASILICO AM85-2

Cartridge 300ML - Kartusche 
300ML

Foil bag 600ML - 
Folienbeutel 600ML

Transparent - Transparent 105535 105549

Snow white - Schneeweiß 105536

Transparent grey - Transparent grau 105534

PACKING - VERPACKUNG 12 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

Neutral, transparent based, oxime curing silicone for the sealing of connection and expansion joints in the 
construction industry. Excellent adhesion without primer on most building materials.

Neutraler oximvernetzender Silikondichtstoff auf transparente Basis, hervorragend geeignet für alle Anschluss- 
und Ausdehnungsfugen im Bau. Klebt auf etwa alle im Bau und Industrie vorkommenden Materialien.

PARASILICO AM85-2 T
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N PARASILICO PRO GLASS

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Pure white - Reinweiß  RAL9010 100343

Graphite black - Graphitschwarz  RAL9011 100344

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral oxime curing silicone for the sealing of connection and expansion joints in the construction industry. 
Excellent adhesion without primer on most building materials. Also perfectly suitable for glazing joints. Does not 
affect the butyl sealing of insulated glazing or the PVB film of security glass.

Neutraler Oxim Silikondichtstoff hervorragend geeignet für alle Anschluss- und Ausdehnungsfugen im Bau. 
Klebt auf etwa alle im Bau und Industrie vorkommenden Materialien. Ideal für Beglazung. Greift die Butylabdich-
tung von Isolierglas und PVB-Film von VSG nicht an. 

PARASILICO PRO GLASS T

Cartridge 300ML - Kartusche 
300ML

Barrel 19L - Fass 19L

Transparent - Transparent 100350 100351

PACKING - VERPACKUNG 25 1

#/PALLET - PALETTE 1200 16

Neutral oxime curing, transparent based silicone for the sealing of connection and expansion joints in the 
construction industry. Excellent adhesion without primer on most building materials. Also perfectly suitable for 
glazing joints. Does not affect the butyl sealing of insulated glazing or the PVB film of security glass.

Neutraler Silikondichtstoff auf transparente Oximbasis, hervorragend geeignet für alle Anschluss- und Ausdeh-
nungsfugen im Bau. Klebt auf etwa alle im Bau und Industrie vorkommenden Materialien. Ideal für Beglazung. 
Greift die Butylabdichtung von Isolierglas und PVB-Film von VSG nicht an. 
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

White - Weiß 105461

Light manhattan - Hell manhattan 105459

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral oxime curing silicone sealant. Has been especially formulated for all types of sanitary applications, high 
humidity areas and cold storage cells. Excellent adhesion without primer on most building materials.

Neutraler Oxime Silikondichtstoff hervorragend geeignet für sehr feuchte Räume sowie für Sanitärräume und 
Kühlzellen. Klebt hervorragend ohne Grundiermittel auf vielen im Bau vorkommenden Materialien.

PARASILICO SANITAIR N

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 105465

Transparent grey - Transparent grau 105467

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral, transparent based oxime curing silicone sealant. Has been especially formulated for all types of sanitary 
applications, high humidity areas and cold storage cells. Excellent adhesion without primer on most building 
materials.

Neutraler Silikondichtstoff auf transparente Oximbasis hervorragend geeignet für sehr feuchte Räume sowie 
für Sanitärräume und Kühlzellen. Klebt hervorragend ohne Grundiermittel auf vielen im Bau vorkommenden 
Materialien.

PARASILICO SANITAIR N T
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Cartridge 300ML - 
Kartusche 300ML

Foil bag 400ML - 
Folienbeutel 400ML

Pure white - Reinweiß  RAL9010 105484

Off white - Off white 106828

Bahama beige - Bahama beige 105483

Dark manhattan - Dunkles Manhattan 106789

Light grey - Lichtgrau  RAL7035 106787

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 105482

Dusty grey - Staubgrau  RAL7037 105481 104170

Anthracite grey - Anthrazitgrau  RAL7016 105485 104174

Graphite black - Graphitschwarz  RAL9011 105480

PACKING - VERPACKUNG 25 25

#/PALLET - PALETTE 1200 1200

Neutral oxime curing silicone sealant, suitable for natural stone. Does not cause edge zone contamination 
(dark spots) on marble, granite… Also suitable for applications in high humidity and sanitary rooms such as 
bathrooms and kitchens. 

Neutraler Oxim Silikondichtstoff geeignet für Naturstein. Verursacht keine Verschmutzung der Randzone (dunkle 
Flecken) auf Marmor, Granit… Ebenfalls geeignet für Sanitärräume wie Badezimmern und Küchen. 

PARASILICO NS T

Cartridge 300ML - 
Kartusche 300ML

Foil bag 400ML - 
Folienbeutel 400ML

Transparent - Transparent 106283

Transparent grey - Transparent grau 106784

PACKING - VERPACKUNG 25 25

#/PALLET - PALETTE 1200 1200

Neutral, transparent based oxime silicone sealant, suitable for natural stone. Does not cause edge zone con-
tamination (dark spots) on marble, granite… Also suitable for applications in high humidity and sanitary rooms 
such as bathrooms and kitchens. 

Neutraler Silikondichtstoff auf transparente Oximbasis, geeignet für Naturstein. Verursacht keine Verschmutzung 
der Randzone (dunkle Flecken) auf Marmor, Granit… Ebenfalls geeignet für Sanitärräume wie Badezimmern 
und Küchen. 
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Cartridge 300ML 
- Kartusche 

300ML

Foil bag 400ML 
- Folienbeutel 

400ML

Foil bag 600ML 
- Folienbeutel 

600ML

Transparent - Transparent 105514 104222 104238

White - Weiß 105512

Off white - Off white 104220

Bahama beige - Bahama beige 105509

Transparent grey - Transparent grau 105987 100337

Light manhattan - Hell manhattan 105988

Dark manhattan - Dunkles Manhattan 106209 100333

Light concrete grey - Helles Betongrau 105515 105518

Concrete grey - Betongrau  RAL7023 105507 104213

Light grey - Lichtgrau  RAL7035 105510 104217

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 105508

Dusty grey - Staubgrau  RAL7037 106208 104214

Anthracite grey - Anthrazitgrau  RAL7016 105513 104221

Black - Schwarz 105986

PACKING - VERPACKUNG 12 12 20

#/PALLET - PALETTE 1200 1200 900

Neutral oxime curing silicone sealant. Thanks to its high viscosity and body extremely easy to apply and finish. 
No cob-webbing and extremely abrasion-resistant. Appropriate for use in sanitary applications such as bath-
rooms, kitchens… 

Neutraler Oxim Silikondichtstoff, hervorragend geeignet für das Verfugen von keramischen Fliesen. Auch für 
Sanitär Anwendungen. Durch seine hohe Viskosität besonders einfach zu verarbeiten und zu verwenden. Zieht 
keine Fäden und ist äußerst scheuerfest. 

PARASILICO PREMIUM T

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Black - Schwarz 105491

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Neutral oxime curing silicone sealant specially designed for joints which are in contact with high temperatures 
(250°C and 300°C short term), such as ovens, hot plates, motors… Excellent adhesion on metals and many 
plastics.

Neutraler Oxim Silikondichtstoff speziell entwickelt für Fugen die mit hohen Temperaturen (250°C, kurz bis 
300°C) kontakt haben, wie Abdichtungen an Kochplatten, Öfen, Motoren… Sehr gute Haftung auf Metall und 
verschiedenen Kunststoffe. 

PARASILICO HTR N T
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Cartridge 300ML - 
Kartusche 300ML

Foil bag 600ML - 
Folienbeutel 600ML

Graphite black - Graphitschwarz  RAL9011 106210 100353

PACKING - VERPACKUNG 12 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

Neutral oxime curing silicone sealant specially designed for sealing EPDM. Due to the wide variety of EPDM 
sheets available a preliminary compatibility test is necessary. 

Neutral Oxim vernetzender Silikondichtstoff für das Abdichten von EPDM Flachdach- und Bauwerkabdich-
tungsbahnen. Aufgrund der Vielzahl von EPDM-Bahnen ist ein vorangehende Kompatibilitäts-Test notwendig. 

PARASILICO LEAD

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Dusty grey - Staubgrau  RAL7037 106635

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Oxime curing silicone with excellent colour match to lead. Ideal for pointing lead sheet and lead flashing into 
brickwork, stone and concrete and for sealing of joints on roofs, gutters, downpipes, parapets... Permanently 
elastic and very good resistance to UV, weather and ageing. Excellent adhesion to most building materials and 
to lead. 

Silikon Oxim mit hervorragender Farbübereinstimmung mit Blei. Ideal zum Verfugen von Walzblei und Bleiabde-
ckungen in Mauerwerk, Stein und Beton sowie zum Abdichten von Fugen an Dächern, Dachrinnen, Fallrohren, 
Brüstungen... Dauerhaft elastisch und sehr gut UV-, witterungs- und alterungsbeständig. Hervorragende 
Haftung auf den meisten Baumaterialien und auf Blei. 
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

White - Weiß 105525

Telegrey 1 - Telegrau 1  RAL7045 105524

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Fire retardant oxime curing silicone sealant tested according toBS476, part 20; prEN1366-4. Ideal for fire rated 
constructions. 

Neutraler Feuerhemmender Oxim Silikondichtstoff geprüft nach BS476, part 20; prEN1366-4. Eignet sich zum 
Abdichten von Fugen, bei denen hohe Brandschutzanforderungen gestellt werden. 

PARASILICO FR

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Pure white - Reinweiß  RAL9010 105552

Chocolate brown - Schokoladenbraun  RAL8017 107142

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 105356

Anthracite grey - Anthrazitgrau  RAL7016 105553

Graphite black - Graphitschwarz  RAL9011 105551

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

1-component neutral oxime curing silicone sealant for all connection joints and façade joints with a movement 
amplitude of up to 20%.

1-Komponenten-Neutral Silikondichtstoff auf Oximbasis für Anschlussfugen und Fassadenfugen mit einer Be-
wegungsamplitude von bis zu 20%. 

PARASILICO STANDARD LMN
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 105359

Snow white - Schneeweiß 105554

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

1-component, transparent based, neutral oxime curing silicone sealant for all connection joints and façade 
joints with a movement amplitude of up to 20%.

1-Komponenten-Neutral Silikondichtstoff auf transparente Oximbasis für Anschlussfugen und Fassadenfugen 
mit einer Bewegungsamplitude von bis zu 20%. 

PARASILICO E95 T

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 105455

White - Weiß 105454

Black - Schwarz 105453

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Acetoxy curing silicone sealant for all connection and expansion joints in the construction industry. Also appro-
priate for industrial applications as sealant in the automotive and shipbuilding industries, coach work, caravans, 
etc. Excellent primerless adhesion on most building materials. 

Essigsilikon hervorragend geeignet für alle Anschluss- und Ausdehnungsfugen im Bau. Wird auch im Schiffs-
bau, Kontainerbau, Karosserie, Karawanebau… verwendet. Klebt auf vielen im Bau und in der Industrie vor-
kommenden Materialien.
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 105457

White - Weiß 105456

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Acetoxy curing silicone sealant specially formulated for all types of sanitary applications and high humidity areas. 
Cures to form a permanent water-tight seal to most non-porous surfaces such as glass, ceramics, enamel, etc.

Essigsilikon hervorragend geeignet für sehr feuchte Räume sowie für Sanitärräume. Klebt auf trockenen und 
sauberen Oberflächen wie Glas, Keramik, Emailwerk, usw.

PARASILICO SANITAIR E T

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Transparent - Transparent 105493

Black - Schwarz 105492

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Acetoxy silicone for sealing aquariums in glass profiles.

Essig vernetzender Silikondichtstoff für Aquarien abdichten in Glasprofilen.

PARASILICO AQUARIUM T
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Crystal - Kristall 106281

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Acetic silicone that becomes crystal clear after cross-linking. Excellent for sealing display cases, glass building 
blocks and skylights. Adheres to most dry and clean surfaces such as glass, ceramic...

Essigsaures Silikon, das nach der Gummierung kristallklar wird. Hervorragend geeignet zum Abdichten von 
Vitrinen, Glasbausteinen und Oberlichtern. Haftet auf den meisten trockenen und sauberen Oberflächen wie 
Glas, Keramik,...

PARASILICO HTR E

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Black - Schwarz 105490

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Acetoxy curing silicone sealant specially designed for joints which are in contact with high temperatures (250°C 
and 300°C short term), such as exterior ovens, hot plates, motors… 

Essigsilikon, speziell entwickelt für Fugen die mit hohen Temperaturen (250°C, kurz bis 300°C) kontakt haben, 
wie Abdichtungen an Kochplatten, Öfen, Motoren… 
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Cartridge 290ML - 
Kartusche 290ML

Foil bag 600ML - 
Folienbeutel 600ML

White - Weiß 100699 100703

Pearl white - Perlweiß  RAL1013 100711

Cream white - Cremeweiß  RAL9001 100708

Natural stone - Naturstein 100728 100696

Dark beige - Dunkelbeige 100698 100706

Grey beige - Graubeige  RAL1019 100729

Fawn brown - Rehbraun  RAL8007 100724

Terracotta - Terrakotta 100722 100730

Mahogany brown - Mahagonibraun  RAL8016 100719 100697

Dark bronze - Dunkle Bronze 100726

Concrete grey - Betongrau  RAL7023 100721 100709

Cement grey - Zementgrau 100714

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 100700 100704

Pebble grey - Kieselgrau  RAL7032 100725

Quartz grey - Quarzgrau  RAL7039 100727

Medium grey - Mittelgrau 100707

Panel grey - Platte grau 100723

Mouse grey - Mausgrau  RAL7005 100701 100705

Stone grey - Steingrau  RAL7030 100710

Anthracite grey - Anthrazitgrau  RAL7016 100731 100713

Basalt - Basalt 100717 100712

Black - Schwarz 100695 100702

PACKING - VERPACKUNG 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

Elastic joint sealant as well as versatile adhesive based on MS polymer. Excellent adhesion on most materials. 
Suitable for natural stone and can be painted. 

Elastischer Fugendichtstoff sowie ein vielseitiger Klebstoff auf Basis von MS polymeren. Hervorragende Haftung 
auf nahezu allen Materialien. Geeignet für Naturstein und überstreichbar. 

PARABOND CONSTRUCTION
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Foil bag 600ML - Folienbeutel 600ML

Deep black - Tiefschwarz 107241

White - Weiß 104882

White facade - Fassade weiß 104900

Light beige - Hellbeige 107188

Grey facade - Fassade grau 104901

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 104881

Panel grey - Platte grau 104883

PACKING - VERPACKUNG 20

#/PALLET - PALETTE 900

Low modulus elastic joint sealant based on hybrid polymer that is very easy to process. Adheres excellently to 
just about all materials. Extremely suitable for sealing horizontal and vertical expansion and connection joints.

Fugendichtstoff auf Basis von Hybrid-Polymer mit niedriger Elastizitätsmodul. Sehr einfach zu verarbeiten. Her-
vorragende Haftung auf nahezu allen Materialien. Sehr gut geeignet für abdichten von horizontale und vertikale 
Dehnungsfugen und Verbindungsfugen.

PARABOND LOW MODULUS

Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

White - Weiß 100750

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Elastic sealant based on hybrid polymers, that is very easy to pump and to apply. Ideal for sealing of horizontal 
and vertical movable and connecting joints, for interior and exterior construction. 

Elastischer Fugendichtstoff auf Basis von Hybridpolymeren, die sehr einfach zu spritzen und zu verarbeiten ist. 
Hervorragend geeignet für das Abdichten von horizontalen und vertikalen Bewegungs- und Anschlussfugen, für 
Innen- und Außenanwendungen. 
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Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

White - Weiß 100689

Black - Schwarz 100690

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Elastic glazing sealant based on MS polymers. Perfectly paintable with most paints. High UV-resistance and 
weather proof. Easy to apply and finish.

Elastischer Glaskit auf Basis von MS polymeren für das Verglasen von nahezu jedem Glas in allen erdenklichen 
Formen. Überstreichbar mit den meisten Farben. Ausgezeichnete UV-Beständigkeit und witterungsbeständig. 
Sehr einfache Verarbeitung beim Auftragen und einfache Anwendung. 

PARABOND GLAZING

Foil bag 600ML - Folienbeutel 600ML

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 100763

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 720

Fire retardant MS polymer based elastic sealant for all connection joints in the building industry. Excel-
lent adhesion on metals, plastics, concrete... Can be painted. Fire resistance tested according EN 1366-
4:2006+A1:2010 by DBI.

Schwerentflammbarer, universeller, haftstarker, elastischer 1-K-Dichstoff auf Basis von MS Polymer für alle 
Anschlussfugen im Hochbau. Gute Klebekraft auf Metall, diversen Kunststoffen, Beton, etc. Anstrichverträglich. 
DBI Prüfbericht gemäß DS/EN 1366-4:2006+A1:2010.

PARABOND FR
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Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

White - Weiß 104649

Grey - Grau 105349

Anthracite grey - Anthrazitgrau  RAL7016 105661

Black - Schwarz 104962

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Permanently elastic sealant with an excellent adhesion to most materials used in industry and construction ap-
plications. Very good UV resistance and very easy to apply and to disperse. Isocyanate free. 

Dauerelastischer Fugendichtstoff mit hervorrangde Haftung auf fast allen Baustoffe. Sehr gute UV-Beständigkeit 
und sehr gute Verarbeitbarkeit. Isocyanatfrei. 

PARAFLEX 40

Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

White - Weiß 104650

Grey - Grau 105078

Black - Schwarz 104964

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Permanently elastic adhesive and sealant suitable for sealing and bonding in construction, industry and auto-
motive industry. Excellent adhesive strength even to slightly moist surfaces and suitabel for expansion joints of 
up to 50 mm wide. Isocyanate free.

Dauerelastischer Kleb- und Fugendichtstoff geeignet für alle Verbindungen und Abdichtungen im Bau, Industrie 
und Autoindustrie. Hervorrangde Haftung auch auf leicht feuchten Oberflächen und geeignet für Dehnungsfu-
gen bis zu 50 mm Breite. Isocyanatfrei.
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Cartridge 310ML - Kartusche 
310ML

Foil bag 600ML - Folienbeutel 
600ML

White - Weiß 100563 100567

Brown - Braun 100566

Grey - Grau 100564 100568

Black - Schwarz 100565 100569

PACKING - VERPACKUNG 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

Universal polyurethane sealant designed for bonding and sealing different substrates in construction industry 
and navigation. Has an excellent adhesion to most materials and can be overpainted. 

Universaler Polyurethandichtstoff sehr geeignet für alle elastischen Bindungen und Abdichtungen im Bau und 
Schifffahrt. Gute Haftung und ist überstreichbar. 

DETAFLEX 1500

Cartridge 310ML - Kartusche 
310ML

Foil bag 600ML - Folienbeutel 
600ML

White - Weiß 100570 100571

Grey - Grau 100575 100572

Black - Schwarz 100574 100573

PACKING - VERPACKUNG 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

Medium modulus, elastic polyurethane sealant for sealing and bonding in the construction, automotive and 
truck industry. 

Elastischer Polyurethandichtstoff mit mittlerem Modul für das Verkleben und Verfugen im Baugewerbe und in 
der PKW- und LKW-Industrie. 

DETAFLEX 4000
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

White - Weiß 106273

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Painters mate for connection joints with low movement (max. 7.5%), such as those around door and window 
frames, stairs, skirting boards, walls, ceilings, etc.

Maleracryl-dichtstoff geeignet für Anschlussfugen mit geringer Bewegung (max. 7,5 %), wie z. B. an Tür- und 
Fensterrahmen, Treppen, Sockelleisten, Wänden, Decken…

PARACRYL PRO

Cartridge 
300ML - 

Kartusche 
300ML

Cartridge 
310ML - 

Kartusche 
310ML

Cartridge 
310ML - 

Kartusche 
310ML

Foil bag 600ML 
- Folienbeutel 

600ML

White - Weiß 100595 100602 100593 100592

Oak - Eiche 106327 100594

Brown - Braun 106326 100603

Grey - Grau 100596 100598

Black - Schwarz 106325 100599

PACKING - VERPACKUNG 25 12 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 1200 1200 900

Painters mate for connection joints with low to moderate movement (max. 12,5%), such as those around door 
and window frames, stairs, skirting boards, walls, ceilings, etc. Excellent processability.

Überstreichbarer Acrylat-Dichtstoff für das Fugen zwischen Rahmen, Mauern und Türen. Geeignet für Fugen 
mit geringer Dehnung (12,5%). Auch für das Füllen von Rissen. Überstreichbar nach Aushärtung.
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Cartridge 310ML - Kartusche 
310ML

Cartridge 310ML - Kartusche 
310ML

White - Weiß 105741 100633

PACKING - VERPACKUNG 12 25

#/PALLET - PALETTE 1200 1200

Quickly repaintable (wet on wet) elastic sealant based on acrylic dispersion. Easy to apply. Prevents cracking 
of the paint and matt paint shall remain matt. Its formula makes the product very appropriate for the sealing of 
small cracks and joints. 

Ein schnell überstreichbarer, elastischer Dichtstoff auf Acryldispersionsbasis. Sehr einfach zu verarbeiten. Ver-
hindert Risse im Farbe und matte Farbe bleibt matt. Aufgrund seiner Eigenschaften, hervorragend geeignet für 
das Abdichten von kleinen Fugen und Rissen.

PARACRYL DECO

Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

Beige - Beige 100628

Beech - Buche 100627

Dark beige - Dunkelbeige 100630

Grey beige - Graubeige 100629

Medium oak - Mittlere Eiche 100626

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Elastic sealant based on acrylic dispersion specially developed for the sealing of joints between parquet or 
laminated flooring and skirting boards and walls. Easy to apply, can be painted and available in various wood 
colours.

Elastischer Fugendichtstoff auf Acryldispersionsbasis, speziell entworfen für das Versiegeln von Anschlussfugen 
zwischen Parkett- und Laminatböden, Fußleisten und Wänden. Einfach zu verarbeiten und in verschiedenen 
Holzfarben erhältlich. 

PARACRYL PARQUET
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E PARACRYL EXTERIOR

Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

White - Weiß 100622

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Plasto-elastic acrylate polymer-based sealant with immediate water-resistance. Perfectly compatible with most 
coatings and paints. Indoor and outdoor use.

Plasto-elastischer Dichtstoff auf Acrylpolymerbasis, der schon sofort nach dem Auftragen regenfest ist. Ist mit 
den meisten Lacken und Farben sehr gut verträglich. Kann sowohl innen als auch außen angewendet werden. 

PARACRYL TRANSPARENT

Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

Transparent - Transparent 100621

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Transparent acrylic sealant. When applied the sealant is white but after curing the product is crystal clear. 
Repaintable once sufficiently cured. 

Perfekter, transparenter Acryl-Dichtstoff. Nach dem Auftragen ist Paracryl Transparent weiß, jedoch nach dem 
Aushärten kristallklar. Nach ausreichender Aushärtung überstreichbar. 
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Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

White - Weiß 100624

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Fire retardant acrylic sealant tested according to BS476, part 20; prEN1366-4. Approved by Efectis. Ideal for 
fire rated constructions. The sealant maintains its integrity during a period of 241 min with temperatures rising to 
1150°C. Can be painted.

Feuerhemmender Acryldichtstoff geprüft nach BS476, part 20; prEN1366-4. Genehmigt durch Efectis. Eignet 
sich zum Abdichten von Fugen, bei denen hohe Brandschutzanforderungen gestellt werden. Behielt seine Kon-
sistenz während des gesamten Tests (241 Min.) wobei die Temperatur bis 1150°C ging. Anstrichverträglich. 

PARACRYL FR

Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

Anthracite grey - Anthrazitgrau 100623

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Non-elastic sealant specifically designed for permanently repairing and sealing joints, cracks and fissures in 
fireplaces, ovens and chimneys. Heat resistance to 1250°C.

Unelastische Dichtstoff der nach dem Aushärten gegen Temperaturen bis 1250°C beständig ist. Sehr geeignet 
zum Ausbessern, Abdichten und Auffüllen von Fugen bei offenen Kaminen, Öfen und Schornsteinen.

PARAHEAT
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Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

Cream white - Cremeweiß 100589

Grey - Grau 100590

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Plastic polybutene sealant. Also for joints with small movement. Can be painted.

Plastischer, hautbildender polybutenkitt, hervorragend geeignet für unsichtbare Dichtungen der Fugen mit 
geringer Bewegung. Überstreichbar.
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Black - Schwarz 106884

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Plastic, rubber-bitumen sealant reinforced with fibres. For the repair of bituminous roofs and the waterproof 
detailing of joints, seams, roof edge closures, skylights, rainwater drains...Thixotropic consistency: does not drip 
and does not leave strings. Resistant to moisture after curing. Adheres to virtually all building materials. 

Faser-verstärkter plastischer Bitumenfugendichtstoff. Zur Reparatur von bituminösen Dächern und zur wasser-
dichten Detailausführung von Fugen, Nähten, Dachrändern, Lichtkuppeln, Regenwasserabläufen... Thixotrope 
Konsistenz: tropft nicht und bildet keine Fäden. Feuchtigkeitsbeständig nach Aushärtung. Haftet auf fast allen 
Baumaterialien. 

PARAROOF BITUMEN



T
IT

E
L_

K
LE

U
R

B
A

LK
_N

L 
T

IT
E

L_
K

LE
U

R
B

A
LK

_F
R

 

46

T
IT

E
L_

K
LE

U
R

B
A

LK
_N

L 
T

IT
E

L_
K

LE
U

R
B

A
LK

_F
R

 

4646

S
E

A
LA

N
T

S
 -

 P
U

TT
IE

S
  

D
IC

H
T

S
T

O
FF

E
 -

 F
E

N
S

TE
R

K
IT

T 00 EXTRA

Bucket 5KGP - 
Eimer 5KGP

Jar 1KGP -
 Topf 1KGP

Jar 500GRP - 
Topf 500GRP

White - Weiß 101265 101264 104355

PACKING - VERPACKUNG 1 12 24

#/PALLET - PALETTE 150 720 1344

Linseed oil based putty for single glazing. Is specially formulated for surfaces in wood and iron. 

Leinölkitt für Einzelglasung. Geeignet für Grundlagen im Holz und Eisen.



ADHESIVES
KLEBSTOFFE

Floor and wall adhesives
Boden- und Wandklebstoff

Adhesives for roofing
Dachklebstoffe

Hybrid & MS polymers
Hybrid & MS Polymere

Construction adhesive
Montagekleber

Wood and construction adhesives
Holz- und Konstruktionsklebstoffe

Instant adhesives
Sekundenkleber

Contact adhesives
Kontaktkleber
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Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

White - Weiß 106080

Black - Schwarz 106081

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

High quality adhesive based on hybrid polymers ideal for light and rigid bonding. Bonds almost all materials on 
almost all surfaces. Good initial adhesion and very easy to extrude.

Klebstoff auf basis von Hybrid-Polymer ideal für leichte und starre Verklebungen. Verkleben und Montieren von 
nahezu allen Materialien auf fast allen Oberflächen (sowohl porösen als nicht porösen). Gute Anfangshaftung 
und sehr leichtes Auftragen/Auspressen. 

PARABOND 600

Cartridge 290ML 
- Kartusche 

290ML

Cartridge 290ML 
- Kartusche 

290ML

Foil bag 600ML 
- Folienbeutel 

600ML

White - Weiß 100672 100669 100677

Beige - Beige 100679

Mahogany brown - Mahagonibraun  RAL8016 100674

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 100673 100671

Black - Schwarz 100676 100670 100675

PACKING - VERPACKUNG 12 25 20

#/PALLET - PALETTE 1200 1200 900

High quality adhesive based on hybrid polymers, highly suitable for bonding almost all materials on almost all 
surfaces (porous and non-porous). Very powerful and high initial adhesion (high tack), without the need for 
clamping. 

Klebstoff auf Basis von Hybrid-Polymer für das Verkleben und Montieren von nahezu allen Materialien auf fast 
allen Oberflächen (sowohl porösen als nicht porösen). Hohe Anfangshaftung und superstarke Haftung ohne zu 
klemmen.
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Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

White - Weiß 100686

Black - Schwarz 100687

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

High quality adhesive based on MS polymers with very high initial adhesive strength. For assembling and bond-
ing of almost all materials (light and heavy) on most surfaces, even on damp surfaces. In most cases clamping 
is not required. Extremely useful for gluing panels and elements in the interior and ceiling construction. 

Hochwertiger Klebstoff auf Basis von MS-Polymer mit einer sehr hohen Anfangshaftung. Geeignet zum Ver-
kleben und Montieren von nahezu allen Materialien (leicht & schwer) auf fast allen Oberflächen. Haftet sogar auf 
feuchten Oberflächen. Das Pressen oder Stützen ist in den meisten Fällen überflüssig. Hervorragend geeignet 
für die Verleimung von Abdeckungen und Elementen im Decken- und Innenausbau.

PARABOND 700

Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

White - Weiß 100755

Black - Schwarz 100758

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

High quality adhesive based on MS polymers with an extremely high initial tack. For gluing and assembly of 
practically all heavy materials on just about every background, without the need for clamping. Suitable for bond-
ing in the construction, industry, automotive... where a direct tack is required. 

Hochwertiger Montageleim auf Basis von MS-Polymer mit einer extrem hohen Anfangshaftung. Geeignet zum 
Verkleben und Montieren von nahezu allen schweren Materialien auf fast allen Oberflächen, ohne einklemmen 
oder stützen. Geeignet für Verkleben im Bau-, Industrie-, Automobilgewerbe, usw. wo eine direkte Anfangshaf-
tung notwendig ist. 

PARABOND 800
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Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

White - Weiß 100759

Black - Schwarz 100760

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

High quality glue based on hybrid polymers with a very fast build-up of internal strength. The glue obtains 75% 
of its final strength already after 4 hours when gluing porous materials. The assembled parts can be manipu-
lated relatively fast. Ideal for use in the window frames and furniture industry. 

Hochwertiger Klebstoff auf Basis von Hybrid-Polymer mit schnellem Aufbau der Stärke. Nach wenigen Stunden 
ist die Endstärke fast völlig erreicht. Dadurch ist es möglich die Verklebten Teile sofort zu bearbeiten. Ideal für 
z.B. Fensterrahmen und Möbel. 

PARABOND TRANSPARENT

Cartridge 290ML - Kartusche 
290ML

Cartridge 290ML - Kartusche 
290ML

Transparent - Transparent 100682 100681

PACKING - VERPACKUNG 12 25

#/PALLET - PALETTE 1200 1200

Crystal clear adhesive sealant based on MS polymers. For all bonding and joining work where transparancy is 
necessary. For interior use only. 

Glasklarer Montageklebstoff und Abdichtungsstoff auf Basis van MS-Polymer. Zum Verkleben, Montieren und 
Abdichten van nahezu allen Materialien auf fast jeder Oberfläche im Innenbereich. 
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Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

Signal grey - Signalgrau  RAL7004 106953

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Elastic adhesive sealant based on hybrid polymer for primerless bonding to challenging-to-bond metals such 
as zinc, copper, and lead. Instant metal bonding. Specially developed for all assembling in plumbing roofing and 
sanitary industry. 

Elastischer Dichtstoff auf Basis eines Hybridpolymers für eine grundierungslose Verklebung auf schwer zu 
verklebenden Metallen wie Zink, Kupfer und Blei. Sofortige Metallverklebung. Für das Verkleben im Metall- und 
Sanitärbereich sowie alle Dachdeckerarbeiten. 

PARABOND ZINC

Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

Grey - Grau 100955

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Solvent-free MS polymer glue to fix mirrors. The glue is permanently elastic, cures quickly and has a great initial 
adhesion. Appropriate for all types of mirrors (does not affect the back of the mirrors). 

Lösemittelfreier Klebstoff für das Verkleben von Spiegeln auf MS-Polymer-Basis. Der Klebstoff ist bleibend 
elastisch, härtet schnell aus und hat eine hohe Anfangshaftung. Geeignet für alle Arten von Spiegeln (greift die 
Rückseite des Spiegels nicht an). 

PARACOL MIROSEAL MS
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Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

White - Weiß 100953

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Water-based adhesive to fix polystyrene elements, insulation material and decorative mouldings without screws 
or nails. Has filling capacity. 

Montagekleber auf Wasserbasis für die Befestigung von Elementen aus Polystyrol, Isolationsmaterialien und 
Zierleisten ohne Nägel oder Schrauben. Hat Füllvermögen. 

PARACOL MONTAGEKIT NEOPRENE

Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

Beige - Beige 100952

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Neoprene-based adhesive with great final strength. Fixing without nails or screws of most of construction mate-
rial. Perfect to glue skirting boards, mouldings, window sills, sheeting, name plates, hooks, decorative plaster 
ornaments... Can be applied on uneven (up to 8 mm) materials, both horizontally and vertically. 

Montagekleber auf Neoprenbasis mit einer hohen Endstärke. Wird für die Befestigung ohne Nägel oder Schrau-
ben der gängigsten Materialien im Bau verwendet. Ideal für das Verkleben von Leisten, Rahmen, Fensterbän-
ken, Verbundmaterial, Namenschildern, Haken, dekorativen Ornamenten aus Gips... Sowohl horizontale als 
auch vertikale Anwendung auf unebenen (bis 8 mm) Materialien möglich. 
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Bottle with brush 250ML - 
Flasche mit Pinsel 250ML

Bottle with brush 75ML - 
Flasche mit Pinsel 75ML

Transparent - Transparent 100936 106588

PACKING - VERPACKUNG 12 12

#/PALLET - PALETTE 600 1500

Synthetic resin-based glue for rigid PVC, PVC gutters and tubes for supply and discharge in sanitary facilities. 
Bonding of drainpipes with outer diameter up to 160 mm and pressure pipes with outer diameter up to 90 mm 
and 16 bar nominal pressure. Also appropriate for ABS. 

Klebstoff auf Basis synthetischer Harz für das Verkleben von Dachrinnen aus PVC und steifem PVC sowie für 
PVC-Rohre für den Sanitärgebrauch. Verklebung von Abflussrohren aus Hart-PVC mit Außendurchmesserlinien 
bis 160 mm und Druckrohren mit Außendurchmesser bis 90 mm und 16 bar Nenndruck. Auch geeignet für 
ABS. 

PARACOL PVC PVC
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E PARACOL PU D4 NORMAL

Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

Transparent - Transparent 100961

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Pasty polyurethane-based construction glue, perfect for solid wooden constructions. Waterproof (D4 EN 204) 
and transparent with filling capacity through expansion. It can also be used on uneven and vertical surfaces. 
Tack free after 2 hours. 

Pastenartiger Konstruktionsklebstoff auf Basis von Polyurethan. Wasserbeständig (D4 EN204) und transparent 
mit füllenden Eigenschaften durch Expansion. Das Produkt kann auch auf unebenen und vertikalen Oberflächen 
angewendet werden. Handfest nach 2 Stunden. 

PARACOL PU D4 RAPID

Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

Transparent - Transparent 100962

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Pasty polyurethane-based construction glue that cures extremely fast: hand-tight after 10 minutes. Waterproof 
(D4 EN 204) and transparent with filling features through expansion. Very strong. 

Pastenartiger Polyurethan-Konstruktionsklebstoff der sehr schnell aushärtet: handfest nach 10 Min. Wasserbe-
ständig (D4 EN 204) und transparent mit füllenden Eigenschaften durch Expansion. Sehr stark.
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Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

Beige - Beige 100963

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

Waterproof (D4 EN 204) and thixotropic polyurethane glue. The product foams very little and can be sanded 
and painted. Cures quickly, hand-tight after 20 minutes. 

Wasserfester (D4 EN 204) und thixotroper Polyurethanklebstoff. Das Produkt hat eine äußerst geringe Auf-
schäumung und ist scheuerbeständig und Überstreichbar. Sehr schnelle Trocknung, handfest nach 20 Min. 

PARACOL PU D4 CONSTRUCT

Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

100964

PACKING - VERPACKUNG 25

#/PALLET - PALETTE 1200

One-component polyurethane glue for automatic and manual gluing of corner joints in aluminium windows and 
doors. The product can easily be injected and perfectly penetrates towards all corners of the aluminium joints. 
The finished product is solid and has an extremely high adhesive power and tensile strength. Can be applied 
with a common silicone pump. 

Polyurethanklebstoff für die maschinelle und manuelle Verklebung von Eckverbindungen in Aluminiumfenstern 
und Türen. Das Produkt kann einfach hineingespritzt werden und einwandfrei in alle Ecken der Aluminiumver-
bindungen eindringen. Das Endprodukt ist zähflüssig und hat eine sehr hohe Klebkraft und Bruchstärke. Mit 
einer einfachen Auspresspistole zu verarbeiten. 

PARACOL PU ALU CONSTRUCT
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E PARACOL 2C PU CONSTRUCT

2 side by side cartridges 400ML - 2 Kartuschen nebeneinander 400ML

Transparent - Transparent 106115

PACKING - VERPACKUNG 6

#/PALLET - PALETTE 600

Two component polyurethane-based adhesive for the structural bonding of many materials, such as plastics, 
metal, cement, wood, glass, concrete, stone, natural stone... Can be used for applications under water.

Zweikomponenten-Klebstoff auf Polyurethanbasis Für die strukturelle Verklebung vieler Materialien, wie Kunst-
stoffe, Metall, Zement, Holz, Glas, Beton, Stein, Naturstein... Ist geeignet für Anwendungen unter Wasser.

PARACOL WOOD D3

Bucket 
10KG - 

Eimer 10KG

Bucket 
25KG - 

Eimer 25KG

Bucket 
5KG - 

Eimer 5KG

Flacon 
250GR - 

Quetschflasche 
250GR

Flacon 
750GR - 

Quetschflasche 
750GR

Transparent - Transparent 100930 100928 100929 100926 100927

PACKING - VERPACKUNG 1 1 1 12 12

#/PALLET - PALETTE 27 12 60 672 480

White wood glue with extreme adhesion based on polyvinyl-acetate. The glue is transparent when cured. Rec-
ommended for gluing of wooden constructions such as window frames, outside doors, tenon dowel joints. 

Weißer Holzleim mit einer außerordentlichen Klebkraft auf Basis von Polyvinylacetat. Der Leim trocknet transpa-
rent aus. Empfohlen für das Verkleben von Holzkonstruktionen wie Fensterrahmen, Außentüren usw. Verkleben 
von Dübel- und Lochverbindungen sowie Schwalbenschwänzen.
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Bucket 5KG - Eimer 5KG Flacon 750GR - 
Quetschflasche 750GR

Transparent - Transparent 100948 100947

PACKING - VERPACKUNG 1 12

#/PALLET - PALETTE 60 480

Waterproof white wood glue in accordance with class D4, based on polyvinyl-acetate. Perfect for façade 
carpentry, gluing of frames, windows, staircases and doors and gluing HPL panels on wooden sheet material… 
Also appropriate for gluing of tropical wood types and rubber wood. 

Wasserbeständiger weißer Holzleim nach der D4-Norm, auf Basis von Polyvinylacetat. Ideal für Holzarbeiten 
an der Fassade, das Verkleben von Fensterrahmen, Fenstern, Treppen und Türen und Verkleben von HPL auf 
Verbundmaterial aus Holz… Auch geeignet für das Verkleben von tropischen Holzarten, harzreichen Tannen-
holzarten und Gummiholz. 

PARACOL WOOD D4

Can 5KG - Dose 5KG Flacon 750GR -
Quetschflasche 750GR

100933 100932

PACKING - VERPACKUNG 1 12

#/PALLET - PALETTE 108 480

One-component, waterproof, liquid, polyurethane-based construction glue. Appropriate for gluing wooden 
joinery and most common construction material provided that one of both surfaces is water-holding. Slightly 
foaming, filling capacity. Ideal for seamlessly bonding sheet material such as sandwich panels, door panels...

Wasserbeständiger, flüssiger 1-Komponenten-Konstruktionsklebstoff auf Basis von Polyurethan. Geeignet für 
das Verkleben von Holzkonstruktionen sowie allen häufig vorkommenden Baumaterialien, vorausgesetzt, dass 
eine der beiden Oberflächen feuchtigkeitshaltend ist. Leicht schäumend, Füllvermögen. Ideal zum nahtlosen 
Verkleben von Plattenmaterial wie Sandwichpaneelen, Türverkleidungen usw.

PARACOL PU D4 LIQUID
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Can 5L - Dose 5L Can 750ML - Dose 750ML

Brown beige - Braunbeige 100938 100937

PACKING - VERPACKUNG 1 12

#/PALLET - PALETTE 108 600

Liquid poly-chloroprene contact glue to glue all types of covering material (Formica, board, veneer, foam rubber, 
leather, cork, linoleum, felt, etc.) to one another or on wood, chipboard, concrete or metal. Indoor use.

Flüssiger Kontaktkleber auf Basis von Polychloropren für das Verkleben von verschiedenen Verkleidungsmate-
rialien (Formica, Board, Furnier, Schaumgummi, Leder, Kork, Linoleum, Filz, usw.) untereinander und auf Holz, 
Spanplatten, Beton und Metall. Innenanwendungen. 

PARACOL STRATI G

Can 750ML - Dose 750ML Bucket 5L - Eimer 5L

Brown - Braun 100939 100940

PACKING - VERPACKUNG 12 1

#/PALLET - PALETTE 600 108

Contact glue (gel) for bonding all types of covering material. Its thick and thixotropic firmness makes this glue 
perfect for vertical application on building yards. Easy to spread without drips or threads. . Indoor use.

Kontaktkleber auf Basis von Polychloropren in Gelform. Aufgrund seiner dicken und thixotropen Festigkeit ist 
dieser Leim ideal für die vertikale Anwendung auf Baustellen. 
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Tube 20GR - Tube 20GR

Transparent - Transparent 104336

PACKING - VERPACKUNG 10

#/PALLET - PALETTE 7080

Fluid cyanoacrylate glue with extremely quick adhesion. Bonding plastics, rubber, wood, leather, metal... Cures 
very quickly at ambient temperature (in a few seconds). One drip on one of the surfaces is enough for proper 
gluing. 

Cyanoacrylat-Klebstoff mit einer äußerst schnellen Klebkraft. Geeignet für die Verklebung von Kunststoffen, 
Kautschuk, Holz, Leder, Metall... Härtet sehr schnell bei Zimmertemperatur aus (in wenigen Sekunden). Ein 
Tropfen reicht für eine gute Haftung. 

PARACOL SUPERGLUE F
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Bucket (9.9kg) + bottle (1.1kg) 11KG - 
Eimer (9.9kg) + Flasche (1.1kg) 11KG

Grey brown - Graubraun 105360

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 55

Extremely strong, high-quality two-component polyurethane-based parquet glue. For all parquet types on both 
porous and non-porous surfaces. Does not contain water or solvents, which reduces the risk for distortion. 

Extrem starker, hochqualitativer 2-Komponenten-Klebstoff auf Basis von Polyurethan. Für alle Arten von Parkett, 
sowohl auf saugenden als auch auf nicht saugenden Untergründen. Enthält kein Wasser oder Lösemittel, was 
das Risiko des Verbiegens reduziert. 

PARABOND PARQUET 240

Box 22,5KG - 
Karton 22,5KG

Box 2X 7,5KG - 
Karton 2X 7,5KG

Bucket 15KG - 
Eimer 15KG

Beige - Beige 106980 106979 106978

PACKING - VERPACKUNG 1 1 1

#/PALLET - PALETTE 36 40 33

Parquet adhesive suitable for all sizes of multilayer parquet flooring (or composite parquet) that complies with 
the EN 13489 standard, chipboard, OSB and plywood.

Parkettkleber geeignet für alle Größen von Mehrschichtparkett (Kompositparkett oder Verbundparkett), die der 
Norm EN 13489 entsprechen, Spanplatten, OSB und Sperrholz.
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Box 22,5KG - 
Karton 22,5KG

Bucket 15KG - 
Eimer 15KG

Bucket 2X 7,5KG - 
Eimer 2X 7,5KG

Beige - Beige 105332 100756 100775

PACKING - VERPACKUNG 1 1 1

#/PALLET - PALETTE 36 33 33

Universal, elastic hybrid polymer based parquet adhesive for the bonding of all types of parquet. Suitable for 
underfloor heating. 

Universeller, Elastischer Klebstoff auf Basis von Hybridpolymeren für das Verkleben von Parkettböden. Klebt alle 
Arten von Mosaik- und Stabparket. Geeignet für Fußbodenheizung. 

PARABOND PARQUET 340

Box 22,5KG - 
Karton 22,5KG

Bucket 15KG - 
Eimer 15KG

Bucket 2X 7,5KG - 
Eimer 2X 7,5KG

Beige - Beige 105333 100766 100767

PACKING - VERPACKUNG 1 1 1

#/PALLET - PALETTE 36 33 33

Elastic hybrid polymer based parquet adhesive for the bonding of all types of parquet. 
This adhesive is very easy to spread and apply and dries fast: one can thread on the parquet after curing for 24 
h. Is also suitable for underfloor heating.

Elastischer Klebstoff auf Basis von Hybridpolymeren für das Verkleben von Parkettböden. Klebt alle Arten von 
Mosaik- und Stabparkett. Auch für Bodenheizung geeignet. Sehr einfach zu verarbeiten und spachteln. Schnel-
le Aushärtung: begehbar nach 24 Stunden.

PARABOND PARQUET 440
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Bucket 15KG - Eimer 15KG Bucket 2X 7,5KG - Eimer 2X 
7,5KG

Beige - Beige 100771 100772

PACKING - VERPACKUNG 1 1

#/PALLET - PALETTE 33 33

High quality parquet adhesive based on hybrid polymers with very high final strength. For bonding all types of 
parquet, also suitable for problematic woods such as beech, maple and bamboo. The parquet adhesive has a 
rapid strength build-up and curing, the parquet is walkable after 8 h. Suitable for underfloor heating. 

Elastischer Klebstoff auf Basis von Hybridpolymeren für das Verkleben von Parkettböden. Klebt alle Arten von 
Mosaik- und Stabparkett. Auch für Bodenheizung geeignet. Für alle herkömmlichen Holzarten geeignet, insbe-
sondere für problematische Holzarten wie Buche und Bambus geeignet. Schnelle Aushärtung, begehbar nach 
8 Stunden. 

PARACOL UNIVERSAL FLOORING

Bucket 14KG - Eimer 14KG

White - Weiß 103166

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 33

Versatile dispersion adhesive for bonding of flexible indoor floor coverings such as LVT, VCT, PVC/CV, linoleum 
and carpet. Ready to use, waterbased and solvent free product. Adheres powerfully and immediatly and is peel 
resistant. 

Vielseitiger Dispersionklebstoff zum Verkleben von flexiblen Bodenbelägen im Innenbereich wie LVT, VCT, PVC/
CV, Linoleum und Teppich. Gebrauchsfertig, lösungsmittelfrei Produkt auf Wasserbasis. Haftet kräftig und un-
mittelbar und ist beständig gegen abschälen. 
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Bucket 5KG - Eimer 5KG

White - Weiß 100746

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 60

One component, universal, and ready to use hybrid polymer based glue. Cures very fast and extremely strong 
when dry. For all vertical and full surface bonding : bonding panels in stainless steel in professional kitchens, 
bonding tiles and boarding/panelling, covering lifts with aluminium panels... 

Superstarker, halbelastischer und schnell aushärtender Leim auf Basis von Hybrid-Polymer für alle vertikalen 
vollflächen Verklebungen: Verkleben von Edelstahlabdeckungen in Grosskuchen, Wandfliessen und Holzverklei-
dung, Auskleidung von Fahrstühlen mit Aluminiumabdeckungen...

PARABOND PANEL AND DECORATION

Bucket 7.5KG - Eimer 
7.5KG

Cartridge 290ML - 
Kartusche 290ML

Olive green - Olivgrün  RAL6003 107107 107106

PACKING - VERPACKUNG 1 12

#/PALLET - PALETTE 60 1200

Ready-to-use, hybird based, green adhesive for bonding artificial grass. Ideal for sports fields, landscaping, 
horticultural applications, and interior cladding.

Gebrauchsfertiger, Hybridpolymer, grüner Klebstoff zum Verkleben von Kunstrasen. Ideal für Sportplätze, Land-
schaftsgestaltung, Gartenbauanwendungen und Innenverkleidung.

PARABOND GRASS
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Bucket (9.9kg) + bottle (1.1kg) 11KG - 
Eimer (9.9kg) + Flasche (1.1kg) 11KG

Green - Grün 106901

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 55

2 component PU adhesive for fast and very strong bonding of artificial grass. Ideal for sports fields, landscap-
ing, horticultural applications, and interior cladding.

2-Komponenten PU-Klebstoff für schnelles und sehr festes Verkleben von von Kunstrasen. Ideal für Sportplät-
ze, Landschaftsgestaltung, Gartenbauanwendungen und Innenverkleidung.
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Can 5KG - Dose 5KG

Black - Schwarz 106885

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 120

Flexible bituminous cold glue for bonding bituminous sealing layer without fire hazard on various surfaces such 
as bituminous roofing, concrete, insulation, metal, etc.

 Faserverstärkter Flexibler bituminöser Kaltleim. Nivelliert kleine Unregelmäßigkeiten. Zum Verkleben der bitu-
minösen Dichtungsschicht ohne Brandgefahr auf verschiedenen Untergründen wie bituminöse Dachdeckung, 
Beton, Isolierung, Metall, usw. 

PARAROOF COLD GLUE

Cartridge 300ML - Kartusche 
300ML

Foil bag 600ML - Folienbeutel 
600ML

Black - Schwarz 106886 105625

PACKING - VERPACKUNG 12 20

#/PALLET - PALETTE 1200 900

Flexible adhesive and sealant based on bitumen and SBS elastomers
Used for waterproof sealing of joints, seams, roof edge closures, skylights, drains, roof ducts, chimneys... For 
sealing leaks and emergency repairs during rainy weather. For plugging cracks, fissures and blisters in roofs and 
gutters. Suitable for use on wet surfaces and even underwater.
Adhesive for bituminous substrates, roofing, roof rolls, tiles, insulation panels, etc.

Flexible dauerhafte Klebe- und Dichtmasse auf Bitumen- und SBS-Elastomerbasis Zur wasserdichten Abdich-
tung von Fugen, Nähten, Dachrändern, Lichtkuppeln, Abflüssen, Dachdurchführungen, Schornsteinen... Zum 
Abdichten von Lecks und Notreparaturen bei Regenwetter. Zum Verschließen von Rissen, Spalten und Blasen 
in Dächern und Dachrinnen. Geeignet für den Einsatz auf nassen Untergründen und sogar unter Wasser.

PARAROOF SUPER
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Terracotta - Terrakotta 106952

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

1-component silicone-based adhesive for smooth bonding of hollow roof tiles to each other, on wooden bat-
tens, and cement fiberboards, and as a sealing joint between building elements. No need for mortar or nailing 
of the roof tiles.

Einkomponenten-Silikonklebstoff für das reibungslose Verkleben von Hohlziegeln miteinander, auf Holzlatten und 
Zementfaserplatten sowie als Dichtungsfuge zwischen Bauelementen. Das Vermauern oder das Nageln der 
Dachziegel ist nicht erforderlich.



Assembly, insulation and filling foams
Montage-, Isolier- und Füllschäume

Adhesive foams
Klebeschäume

PU FOAMS
PU SCHÄUME



min. 20x

PU FOAM TIPS
TIPPS FÜR PU SCHAUM

HOW DOES ONE IMPLEMENT PU FOAM CORRECTLY 
RICHTIGE ANWENDUNG VON PU SCHAUM

• Clean and degrease the surface if necessary 
Reinigen und entfetten Sie die Oberfläche wenn nötig

• Pre-moisten the surfaces with water for fast curing. PU foams cure under the influence of the humidity of 
the air (except for 2C foam that cures as a result of a chemical reaction between the two components) 
Untergrund vorbefeuchten für eine schnellere Aushärtung. Die Härtung des Schaumes findet durch die 
Feuchtigkeit statt (außer 2K Schaum: die Härtung des Schaumes findet statt durch die Reaktion zwischen 
dem Prepolymer und dem Aktivator)

• Shake the can min. 20 times vigorously before use 
Die Sprühdose mindestens 20 Mal kräftig schütteln

• Manual foam: screw the adapter tightly into the valve 
Gun foam: screw the can onto the NBS gun. Foam output can be controlled with flow adjustment screw  
Manuell Schaum: Der Adapter auf der Dose befestigen 
Pistolenschaum: Die Dose auf den NBS Adapter schrauben. Dosierung mit Stellschraube einstellen

• Invert the canister and fill joints and cavities: 
 - up to 50-60% for manual foam
 - up to 60-70% for gun foam
 - When filling deep joints the foam should be applied in several layers and moisten in between

• Die Dose umdrehen um den Schaum zu spritzen und Fugen füllen: 
 - bis 50-60% für Manuell Schaum
 - bis 60-70% für Pistolenschaum 
 - Für größere Fugen, in mehreren Schichten auftrage und zwischen den Schichten anfeuchten

On our website www.dl-chem.com you will always find the 
most up-to-date information about our products with a technical 
data sheet per product with instructions for use.

Auf unserer Website www.dl-chem.com 
finden Sie immer die aktuellsten Informationen 
zu unseren Produkten mit einem ausführlichen 
technischen Datenblatt pro Produkt mit 
Gebrauchsanweisungen.



LIGHT

H
EA

VYD
U

T Y

manual gun dual power 
for cartridges 

handpistole dual power 
für kartuschen 

Switch easily between 
light & heavy sealants!

Wechseln Sie einfach zwischen 
leichte & schwere Dichtstoffe!

Watch the video
Schau das Video

ERGONOMIC DESIGN / ERGONOMISCHES DESIGN

LONG LIFESPAN / LANGE LEBENSSPANNE

 SAVE TIME & MONEY / SPAREN SIE ZEIT & GELD
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Can 500ML - 
Dose 500ML

Can 500ML - 
Dose 500ML

Can 750ML - 
Dose 750ML

Can 750ML - 
Dose 750ML

Yellow - Gelb 101137 101113 101138 101112

PACKING - VERPACKUNG 12 12 12 12

#/PALLET - PALETTE 840 840 672 672

Polyurethane hand held foam for the filling, sealing and insulating of joints between walls and ceilings, around 
window- and door frames, between prefabricated construction elements, around cables and pipes… High 
volume and low expansion. Good thermal and acoustic insulation.

Polyurethanschaum für das Dichten, Isolieren und Füllen von Fugen zwischen Mauer und Decke, vorgefertigten 
Bauelementen, dichtstopfen von Fenster- und Türrahmen, usw. Geringe Ausdehnung. Gute thermische und 
akustische Isolation.

PARAFOAM NBS

Can 750ML - Dose 750ML Can 750ML - Dose 750ML

Yellow - Gelb 101139 101114

PACKING - VERPACKUNG 12 12

#/PALLET - PALETTE 672 672

Polyurethane gun grade foam ideal for filling, sealing and insulation of joints. High volume and low expansion. 
Accurately controlled application with the NBS gun. Excellent adhesion to most surfaces. Good thermal and 
acoustic insulation.

Polyurethan Pistolenschaum für das Dichten, Isolieren und Füllen von Fugen. Güte Dosierung mit der NBS Pis-
tole. Geringe Ausdehnung. Sehr gute Klebkraft auf den meisten Oberflächen. Gute thermische und akustische 
Isolation.
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Box Piece - Karton Stück

101124

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 56

10 cans Parafoam NBS (750 ml)
+ 1 PU Foam & Gun Cleaner (500 ml)
+ 1 light NBS gun

10 Dosen Parafoam NBS (750 ml)
+ 1 PU Foam & Gun Cleaner (500 ml)
+ 1 leichte NBS Pistole

PARAFOAM NBS KIT

Can 750ML - Dose 750ML

Grey - Grau 104078

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 672

Polyurethane gun grade foam ideal for filling, sealing and insulation of joints. High volume and low expansion. 
Accurately controlled application with the NBS gun. Extremely suitable for sealing between concrete structures 
because of the grey colour.

Polyurethan Pistolenschaum für das Dichten, Isolieren und Füllen von Fugen. Güte Dosierung mit der NBS 
Pistole. Geringe Ausdehnung.  Aufgrund der grauen Farbe hervorragend zum Abdichten zwischen Betonkonst-
ruktionen geeignet.

PARAFOAM NBS GREY
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Can 500ML - Dose 500ML Can 700ML - Dose 700ML

Yellow - Gelb 105346 105261

PACKING - VERPACKUNG 12 12

#/PALLET - PALETTE 840 672

Polyurethane construction foam with very low expansion pressure. Ideal for filling, sealing and insulation of 
joints.

Polyurethan Bauschaum mit sehr niedrigem Ausdehnungsdruck. Ideal für das Dichten, Isolieren und Füllen von 
Fugen.

PARAFOAM CONSTRUCT NBS

Can 700ML - Dose 700ML

Yellow - Gelb 105262

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 672

Polyurethane construction foam with very low expansion pressure. Ideal for filling, sealing and insulation of 
joints. Also suitable for bonding lightweight insulation panels: polystyrene-based (XPS, EPS) and polyurethane-
based (light PUR and light PIR) in indoor applications. 

Polyurethan Bauschaum mit sehr niedrigem Ausdehnungsdruck. Ideal für das Dichten, Isolieren und Füllen von 
Fugen. Auch geeignet zum Verkleben von leichten Polystyrol-isolierenden Isolierplatten (XPS, EPS) und Poly-
urethan (leichtes PUR und leichtes PIR) in Innenanwendungen.
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Can 400ML - Dose 400ML

Mint green - Minzgrün 101117

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 780

Two-component polyurethane foam that cures as a result of a chemical reaction between a prepolymer and a 
catalyst. For assembling of door linings and window frame installations. Fast and regular curing and no post-
expansion after curing. Excellent adhesion to most surfaces. 

Zwei-komponentiger Polyurethanschaum zum Montieren und Befestigen. Die Härtung des Schaumes findet 
statt durch die Reaktion zwischen dem Prepolymer und dem Aktivator. Schnelle und regelmäßige Härtung. Sehr 
gute Klebkraft auf den meisten Gründungsböden. 

PARAFOAM 2K

Can 700ML - Dose 700ML

White - Weiß 104756

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 672

Assembly foam that contains less than 0,1% free isocyantes which makes this foam exempt from the manda-
tory PU training. Excellent properties for insulation and filling purposes. Highly elastic foam, reduces the risk of 
tearing.

Polyurethanschaum zum Montieren, Isolieren, Abdichten, usw. Aufgrund des Restgehalts freier Isocyanate von 
weniger als 0,1% ist dieses Produkt von der obligatorischen PU-Schulung ausgenommen. Hochelastischer 
Schaum, reduziert die Rissgefahr.

PARAFOAM LOW MDI NBS
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Can 750ML - Dose 750ML

Violet - Violett 101130

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 672

Gun foam with high elasticity. The foam perfectly catches all joint movements from the surrounding materials, 
so the foam does not crack. Ideal for durable insulation in low-energy and passive homes. Excellent acoustic 
insulation. This foam has very low post-expansion and complies to Fire class B2. 

Pistolenschaum mit höher Elastizität. Fängt alle Fugenbewegungen der umliegenden Materialien hervorra-
gend auf, wodurch Risse im Schaum ausgeschlossen sind. Ideal für die dauerhafte Isolierung beim Bau von 
Niedrigenergie- und Passivwohnungen. Hervorragende Schalldämmung. Sehr geringe Nachexpansion und 
entsprecht Brandverhaltensklasse B2.

PARAFOAM FR

Can 750ML - Dose 750ML

Pink - Rosa 101123

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 672

Fire retardant polyurethane foam for the filling, sealing and insulating of big irregular gaps and joints, when fire 
retarding is required. Fire resistant up to 4 hours. Complies with fire reaction class B1.

Feuerhemmender Polyurethanschaum zur Abdichtung und Beseitigung von Rissen, Fugen und Löchern. 4 
Stunden feuerhemmend. Entspricht der Brandverhaltensklasse B1.
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Can 750ML - Dose 750ML

Pink - Rosa 101127

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 672

Fire retardant polyurethane foam for the filling, sealing and insulating of big irregular gaps and joints, when fire 
retarding is required. Fire resistant up to 4 hours. Complies with fire reaction class B1.

Feuerhemmender Polyurethanschaum zur Abdichtung und Beseitigung von Rissen, Fugen und Löchern. 4 
Stunden feuerhemmend. Entspricht der Brandverhaltensklasse B1.

PARAFOAM FR NBS

Can 700ML - Dose 700ML

White - Weiß 106604

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 672

Sprayable insulation foam with spray applicator, with less than 0.1% free isocyanates, making this foam exempt 
from the mandatory PU training. Ideal for thermal and acoustic insulation of surfaces, vehicles and vessels, insu-
lating hard-to-reach places such as pipes, barrels and lintels, avoiding cold bridges and insulation repairs.

PU-Isolierschaum mit praktischem Sprühapplikator, mit weniger als 0,1 % freien Isocyanaten, wodurch dieser 
Schaum von der obligatorischen PU-Schulung befreit ist. Ideal für die thermische und akustische Isolierung von 
Oberflächen, Fahrzeugen und Behältern, Isolierung an schwer zugänglichen Stellen wie Rohren, Fässern und 
Stürzen, Vermeidung von Kältebrücken und Isolierungsreparaturen.

PARAFOAM INSULATION NBS
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Can 750ML - Dose 750ML

Orange - Orange 101136

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 672

Foam adhesive for bonding polystyrene and PUR/PIR insulation panels within insulating systems, Styrofoam, 
MDF, Gyproc, OSB boards and AAC blocks. Adheres well to all common building materials. Ready to use and 
easy application. Ready for further processing after 2 hours.

Klebeschaum zur Verklebung von Polystyrol und PUR/PIR Dämmplatten, MDF-Platten, Gipskartonplatten und 
OSB-Platten. Haftet gut auf allen üblichen Baumaterialien. Gebrauchsfertig. Weiterverarbeitung nach 2 Stunden 
möglich. 

PARAFOAM PANELGLUE NBS

Can 750ML - Dose 750ML

Orange - Orange 101129

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 672

Foam adhesive for bonding polystyrene and PUR/PIR insulation panels within insulating systems, Styrofoam, 
MDF, Gyproc, OSB boards and AAC blocks. Adheres well to all common building materials. Ready to use and 
easy application. Ready for further processing after 2 hours (30% saving of time).

Klebeschaum zur Verklebung von Polystyrol und PUR/PIR Dämmplatten, MDF-Platten, Gipskartonplatten und 
OSB-Platten. Haftet gut auf allen üblichen Baumaterialien. Gebrauchsfertig. Weiterverarbeitung nach 2 Stunden 
möglich. 
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Box Piece - Karton Stück

101131

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 56

10 cans Parafoam Panelglue NBS+ 1 PU Foam & Gun Cleaner
+ 1 light NBS gun

10 Dosen Parafoam Panelglue NBS (750 ml)
+ 1 PU Foam & Gun Cleaner (500 ml)
+ 1 leichte NBS Pistole

PARAFOAM PANELGLUE NBS KIT

Can 750ML - Dose 750ML

White - Weiß 107141

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 672

This low-expansion foam excels due to its time-saving operation. No waiting time needed between applying the 
foam and bringing the materials together. Can be cut and loaded after 20 minutes.

Dieser niedrig expandierende Schaum zeichnet sich durch seine zeitsparende Wirkung aus. Keine Wartezeit 
erforderlich zwischen dem Auftragen des Schaums und dem Zusammenfügen der Materialien. Schneidbar und 
belastbar nach 20 Minuten.

PARAFOAM TURBOFIX NBS
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E PARAFOAM TURBOFIX NBS KIT

Box Piece - Karton Stück

107423

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 56

10 cans Parafoam Turbofix NBS (750 ml)
+ 1 PU Foam & Gun Cleaner (500 ml)
+ 1 light NBS gun

10 Dosen Parafoam Turbofix NBS (750 ml)
+ 1 PU Foam & Gun Cleaner (500 ml)
+ 1 leichte NBS Pistole



COATINGS & HYDROFUGES
BESCHICHTUNGEN & 

HYDROFUGEN

Coatings
Beschichtungen

Hydrofuges
Hydrofugen
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Can 2,5L - Dose 2,5L Can 5L - Dose 5L

Light grey - Lichtgrau 106893 106894

PACKING - VERPACKUNG 1 1

#/PALLET - PALETTE 210 120

1-component coating based on elastic MS polymer with very good UV and weather resistance. For the quick 
and waterproof finishing of complex roof details such as upstands, domes, skylights, gutters, chimneys... Due 
to its high viscosity, there is no dripping in vertical applications. It adheres to bitumen roofing sheets, concrete, 
metal, wood, and hard plastics.

1-Komponenten-Beschichtung auf Basis von elastischem MS-Polymer mit sehr guter UV- und Witterungsbe-
ständigkeit. Zur schnellen und wasserdichten Ausführung komplexer Dachdetails wie Aufkantungen, Kuppeln, 
Lichtbänder, Dachrinnen, Schornsteine...
Durch die hohe Viskosität gibt es keine Tropfenbildung bei vertikalen Anwendungen. Es haftet auf Bitumenbah-
nen, Beton, Metall, Holz und Hartkunststoffen.

PARAROOF REFLEX

Can 5L - Dose 5L Barrel 25L - Fass 25L

Metallic - Metallisch 106887 106888

PACKING - VERPACKUNG 2 1

#/PALLET - PALETTE 120 22

Protective and energy-saving bituminous roof coating. Sun-reflective (enriched with aluminum pigments). 
Thermal insulation: provides lower indoor temperatures and reduced energy costs. Prevents early wear and 
cracking.

Schützende und energieeinsparende bituminöse Dachbeschichtung. Sonnenreflektierend (angereichert mit 
Aluminium-Pigmenten). Thermische Isolierung: sorgt für niedrigere Raumtemperaturen und geringere Energie-
kosten. Verhindert vorzeitigen Verschleiß und Rissbildung.
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Can 5L - Dose 5L Barrel 25L - Fass 25L

Black - Schwarz 106882 106883

PACKING - VERPACKUNG 1 1

#/PALLET - PALETTE 120 22

Semi-liquid bituminous roof coating. Repairs, nourishes and maintains existing bituminous roofing materials, 
fibre cement boards and concrete.

Halbflüssige bituminöse Dachbeschichtung. Repariert, pflegt und erhält bestehende bituminöse Dachabdich-
tungen, Faserzementplatten und Beton. Verlängert die Lebensdauer.

PARAROOF RENOVATION

Bucket 6KG - Eimer 6KG

Grey - Grau 100778

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 60

Universal, protective coating based on ms polymer for waterproofing exterior and interior surfaces of (under-
ground) concrete foundations, basement walls, masonry... 
Waterproof layer under concrete roof and terrace tiles and wooden decking. Protection against rotting of wood 
and corrosion of metals. After curing suitable for permanent water immersion.

Universell und hochelastischer Dichtstoff auf Basis von MS Polymeren. Selbstnivellierend und ideal für die An-
wendung auf großen Oberflächen. Für die Abdichtung an der Außen- und Innenseite von Beton und Mauer-
werk. Reparaturen rund um Schornsteine, Dachkuppeln, Dachtraufen und Dachränder. Schutz gegen Fäulnis 
aus Holz und Korrosion von Metall oder wie Antirutschschicht. Geeignet zum dauerhaften Eintauchen in 
Wasser.

PARABOND FLEX SEAL F
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N PARABOND FLEX SEAL G

Cartridge 290ML - Kartusche 290ML

Grey - Grau 100777

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Universal sealant based on MS polymers for repairing gutters and drain pipes, sealing cracks, seams, flower 
boxes, water bowls., protecting wooden and metal structures....

Universeller Dichtstoff auf Basis von MS-Polymeren zur Reparatur von Dachrinnen und Abflussrohren, zum Ab-
dichten von Rissen, Nähten, Blumenkästen, Wasserschalen, zum Schutz von Holz- und Metallkonstruktionen....

FOUNDATION SEALER

Can 5L - Dose 5L Barrel 25L - Fass 25L

Black - Schwarz 106890 106891

PACKING - VERPACKUNG 1 1

#/PALLET - PALETTE 120 22

Bituminous protective liquid. Forms a vapor barrier and water-repellent layer on foundations and submerged 
structures in contact with groundwater. Suitable for all outdoor applications, even in the most demanding loca-
tions. Can be applied to slightly damp substrates.

Schützende bituminöse Flüssigkeit. Bildet eine Dampfsperre und wasserabweisende Schicht auf Fundamenten 
und versenkten Strukturen, die mit Grundwasser in Kontakt stehen. Geeignet für alle Anwendungen im Freien, 
selbst an den anspruchsvollsten Standorten. Kann auf leicht feuchtem Untergrund aufgetragen werden.
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Barrel 25KG - Fass 25KG

White - Weiß 106889

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 22

Waterproof mineral coating for use in basements, pond walls, cisterns, foundations. Resistant to positive and 
negative water pressure. Suitable for indoor and outdoor use.

Wasserdichte Mineralbeschichtung für den Einsatz in Kellern, Teichwänden, Wasserreservoirs und Fundamen-
ten. Beständig gegen positiven und negativen Wasserdruck. Geeignet für den Innen- und Außenbereich.

BASEMENT SEALER
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N PARAFUGE FACADE F

Bottle 25L - Kanister 25L Bottle 5L - Kanister 5L

Transparent - Transparent 101344 101345

PACKING - VERPACKUNG 1 2

#/PALLET - PALETTE 26 120

Protective, solvent based impregnating agent for imparting façades water repellent. Does not reduce the 
breathability of the facade. Protects the surface against frost, (environmental) pollution and green deposit and 
helps keeping the original aspect. Ideal for use on large, uninterrupted surfaces. 

Schützende, lösemittelbasierte Flüssigkeit zur wasserabweisenden Behandlung von Fassaden. Ideal für große, 
ununterbrochene Oberflächen. Reduziert die Wasseraufnahme in den behandelten Flächen erheblich, aber ver-
ringert die Atmungsaktivität der Fassade nicht. Schützt vor Starkregen, Frostschäden und Grünbelag.

PARAFUGE FACADE G

Bucket 5L - Eimer 5L

White - Weiß 106900

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 60

Water-repellent, solvent based, thixotropic protective gel. Protects facades from driving rain, frost damage, and 
green algae. Ideal for smaller surfaces.

Wasserabweisendes, lösungsmittelbasiertes, thixotropes Schutzgel. Schützt Fassaden vor Starkregen, Frost-
schäden und Grünalgen. Ideal für kleinere Flächen.
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Bucket 5L - Eimer 5L Foil bag 600ML - Folienbeutel 600ML

White - Weiß 102902 101346

PACKING - VERPACKUNG 1 12

#/PALLET - PALETTE 60 504

Silane and water-based solvent-free injection cream for treating rising damp in walls. Forms an impermeable 
barrier. Easy to use and optimized for a pressureless application. Contains more than 80% active substance. 
WTCB efficiency class triple A+.

Injektionscreme auf Wasser- und Silanbasis gegen aufsteigende Feuchtigkeit. Das Produkt bildet eine undurch-
lässige Barriere gegen aufsteigender Feuchtigkeit in Wänden. Enthält mehr als 80 % Wirkstoff. WTCB-Effizienz-
klasse Triple A+.

PARAFUGE INJECT G
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ROOF & WATERPROOFING
PROTECTING ROOF AND HOUSE FROM MOISTURE
INSTALLING, RENOVATING AND FINISHING A BITUMINOUS FLAT ROOF

DACH UND WASSERFESTIGKEIT
DACH UND HAUS VOR FEUCHTIGKEIT SCHÜTZEN 
MONTAGE, SANIERUNG UND FERTIGSTELLUNG EINES BITUMEN-FLACHDACHES



Fixing tapes
Befestigungsbänder

Pre-compressed tapes
Vorkomprimierte Bänder

Sealing tapes
Dichtungsbänder

Joint backfilling
Fugenrückfüllung

Joining tapes
Nahtbanden

TAPES & MEMBRANES
BÄNDER & KLEBEBÄNDER
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Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

0,8 x 12 mm White - Weiß 101210 26 x 66M

0,8 x 19 mm White - Weiß 101211 16 x 66M

1,6 x 12 mm White - Weiß 101213 26 x 33M

1,6 x 19 mm White - Weiß 101214 16 x 33M

3,2 x 19 mm White - Weiß 101216 16 x 33M

3,2 x 12 mm White - Weiß 101218 26 x 33M

Double sided self-adhesive white fastening tape (PE-foam), with a high initial bonding strength and excellent final bond-
ing strength. Covering: silicone paper 'easy to tear'. Suitable for fixing mirrors or high density expanded PVC panel in 
combination with Parabond 600.

Doppelseitiges weißes Befestigungsband in PE-Schaum, mit sehr hoher Anfangsklebekraft und ausgezeichneter 
Endklebekraft. Abdeckung: Silikonpapier, reißbar. In Kombination mit einem Montagekleber erhöht sich dadurch die An-
fangsklebkraft. Hervorragend geeignet für Spiegel, Fassadenplatten…

MIROFIX

Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

1 x 12 mm Black - Schwarz 101219 26 x 66M

1 x 19 mm Black - Schwarz 101220 16 x 66M

1 x 25 mm Black - Schwarz 101221 12 x 66M

1 x 30 mm Black - Schwarz 101222 10 x 66M

Double sided self-adhesive black PE foam coated on both sides with an acrylic pressure sensitive adhesive, covering: 
synthetic foil, difficult to tear. Especially for window-transoms. 

Doppelseitig klebendes schwarzes PE Haftklebeband mit mittlerer Anfangsklebekraft. Abdeckung: Kunststofffolie, 
schwer zu reißen, sehr geeignet für die Sprossenverklebung auf Glas. 

CROISIFIX
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Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

1 x 12 mm Transparent - Transparent 101253 68 x 33M

1 x 19 mm Transparent - Transparent 101254 43 x 33M

Double-sided self-adhesive, transparent acrylic tape with a red PE film liner. Ideal for assemblies requiring very high initial 
adhesion ("high tack").

Doppelseitiges selbstklebende, transparente, Acrylband mit rotem PE Film. Für Verklebungen bei denen eine sehr hohe 
Anfangshaftung ('High Tack') notwendig ist. 

SUPERFIX
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Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

15 x 15 mm Grey - Grau 101188 20 x 12M

20 x 15 mm Grey - Grau 101189 15 x 12M

20 x 20 mm Grey - Grau 101190 15 x 9M

30 x 30 mm Grey - Grau 101191 10 x 6M

Pre-compressed tape, impregnated with acrylic, one side self adhesive, grey. Application in window construction, 
façade technology, interior work and high-pitched/flat roof. Wind and heavy rain tight up to 300 Pa. 

Vorkomprimiertes Band, imprägniert mit Acryl, einseitig selbstklebend, grau. Ideal im Fensterbau, Fassadentechnik, 
Innenausbau und Dächer. Wind- und Schlagregendicht bis 300 Pa. 

PRESSBAND ACRYL

Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

15/1,5-2,5 mm Black - Schwarz 101233 10 x 24M

15/2-4 mm Black - Schwarz 101235 10 x 24M

15/3-7 mm Black - Schwarz 101237 10 x 15M

20/3-7 mm Black - Schwarz 101239 8 x 15M

20/2-4 mm Black - Schwarz 101242 8 x 24M

10/1,5-2,5 mm Black - Schwarz 101244 16 x 24M

15/4-9 mm Black - Schwarz 101245 10 x 15M

10/2-4 mm Black - Schwarz 101248 16 x 24M

20/5-12 mm Black - Schwarz 101249 8 x 10M

10/3-7 mm Black - Schwarz 101251 16 x 15M

Pre-compressed tape in polyurethane foam, impregnated with acrylic dispersion. Can be put to universal use for the 
sealing of joints in structural engineering. Heavy rain and wind tight up to 600 Pa and good acoustic insulation val-
ues. Complies with the BG1 classification according to DIN 18542.

Vorkomprimiertes Band auf Basis von Polyurethan, imprägniert mit Akrylatdispersion. Fugenabdichtung für vielerlei An-
schlüsse. Wind- und Schlagregendicht bis 600 Pa und gute Schalldämmwerte. Entspricht der BG1-Klassifizierung nach 
DIN 18542.

TOPBAND
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Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

6 mm Grey - Grau 100902 22 x 8M

9,5 mm Grey - Grau 100904 16 x 6M

13 mm Grey - Grau 100905 16 x 4M

Sealing tape based on butyl. Is used for temporarily and permanent jointing in building and manufacturing industry such 
as connections between ceiling plates, waterproof connections between corrugated sheets, etc. 

Abdichtungsband basiert auf Butyl. Wird für vorläufige oder definitive Abdichtungen verwendet, vor allem im Bau und in 
der Industrie für die Verbindung von Deckenplatten, für wasserdichte Verbindungen zwischen gewellten Platten...

PARAFORM 20

Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

50 x 0,8 mm Grey - Grau 100907 12 x 10M

75 x 0,7 mm Grey - Grau 100908 8 x 10M

100 x 0,7 mm Grey - Grau 100909 6 x 10M

150 x 0,7 mm Grey - Grau 100910 4 x 10M

200 x 0,7 mm Grey - Grau 100911 3 x 10M

300 x 0,7 mm Grey - Grau 100912 2 x 10M

Strong cold vulcanizing sealing tape for making rough construction elements, roof edges and chimneys water-, vapour-, 
and airtight. High resistance to water, UV, and excellent temperature resistance. Adheres to glass, steel, concrete, 
stone, wood, aluminum, etc. Consists of metal film (PET/aluminum) and butyl rubber.

Starkes kaltvulkanisierendes Dichtungsband zur wasserdichten, dampf- und luftdichten Abdichtung von Bauelemen-
ten, Dachkanten, Schornsteinen. Hochbeständig gegen Wasser, UV-Strahlung und mit ausgezeichneter Temperatur-
beständigkeit. Haftet an Glas, Stahl, Beton, Stein, Holz, Aluminium usw. Besteht aus Metallfolie (PET/Aluminium) und 
Butylkautschuk.

PARABAND BUTYL TAPE
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Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

150 mm White - Weiß 101295 1 x 25M

Reinforcing fleece for cracks, joints, and edges. To be used with Pararoof Seal or Parabond Flex Seal F.
Width x length: 15 cm x 25 m

Verstärkungsvlies für Risse, Fugen und Kanten. Zur Verwendung mit Pararoof Seal oder Parabond Flex Seal F.

GEOTEXTILE

Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

100 mm Pink - Rosa 100914 4 x 30M

200 mm Pink - Rosa 100915 2 x 30M

150 mm Pink - Rosa 100916 2 x 30M

250 mm Pink - Rosa 100917 1 x 30M

300 mm Pink - Rosa 100918 1 x 30M

Airtight, vapour-sealed membrane for internal window constructions, with one self adhesive fixation strip, pink.

Luftdichte, dampfdichte Membran für den Fensterbereich (innen) mit einem selbstklebendem Befestigungsstreifen, rosa.

PARABAND W INTERIOR
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Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

9 x 10 mm Grey - Grau 101153 6 x 75M

15 x 10 mm Grey - Grau 101154 6 x 50M

15 x 15 mm Grey - Grau 101155 6 x 35M

One side self adhesive sealing tape in PVC foam with semi-closed cells, on reels. Can be used as backfilling and for 
joint sealing.

Einseitig selbstklebende Dichtungsband in PVC-Schaum mit halb geschlossene Zellen, auf Haspeln. Wird als Rückfül-
lung verwendet und für Fugendichtung.

QUICKBAND

Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

9 x 2 mm Grey - Grau 101162 26 x 100M

9 x 3 mm Grey - Grau 101164 20 x 100M

9 x 4 mm Grey - Grau 101166 16 x 100M

9 x 5 mm Grey - Grau 101168 22 x 50M

15 x 3 mm Grey - Grau 101177 12 x 100M

30 x 5 mm Grey - Grau 101179 40 x 10M

20 x 3 mm Grey - Grau 101180 68 x 30M

40 x 3 mm Grey - Grau 101181 34 x 30M

Closed cells strengthened polyethylene foam without liner, one side self adhesive. Suitable as a backing for glazing 
joints.

Polyethylenband mit Fadenverstärkung, geschlossenzellig, ohne Abdeckfolie, einseitig selbstklebend. Geeignet als 
Unterlage für Glasfugen.

PARAPLAST SUPER
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Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

10 x 10 mm Anthracite grey - Anthrazitgrau 101183 80 x 10M

15 x 15 mm Anthracite grey - Anthrazitgrau 101185 35 x 10M

Open cells polyurethane tape, one side self adhesive.

Offenzelliges Polyurethanband, einseitig selbstklebend.

PRESSBAND PU

Bag  
Beutel

PACKING
VERPACKUNG

15 mm, length 1 m Grey - Grau 101192 1 x 250M

20 mm, length 1 m Grey - Grau 101193 1 x 200M

25 mm, length 1 m Grey - Grau 101194 1 x 100M

30 mm, length 1 m Grey - Grau 101195 1 x 100M

40 mm, length 1 m Grey - Grau 101196 1 x 50M

50 mm, length 1 m Grey - Grau 101197 1 x 50M

Open cells polyurethane foam tape which is used as non-adhesive backfilling in all construction joints and to ensure 
correct joint dimensions for sealants. When compressed 10% : good acoustic insulation, when compressed 30% : 
water- and windtight. 

Offenzelliges Polyurethanband als Tiefenbegrenzung für Dichtstoff. Lässt zu den Verbrauch der Abdichtungsmasse zu 
vermindern und ist eine Fugenfüllung. Bei 10% Komprimierung: gute Schallabsorbierung, bei 30% Komprimierung: 
Sperre gegen Wasser und Wind.

ROUND SEALING TAPE OPEN CELLS 
OFFENZELLIGES DICHTUNGSBAND
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Box  
Karton

PACKING
VERPACKUNG

6 mm full Grey - Grau 101200 1 x 1500M

8 mm full Grey - Grau 101201 1 x 900M

10 mm full Grey - Grau 101202 1 x 600M

13 mm full Grey - Grau 101203 1 x 400M

15 mm hollow Grey - Grau 101204 1 x 250M

20 mm hollow Grey - Grau 101205 1 x 150M

25 mm hollow Grey - Grau 101206 1 x 100M

30 mm hollow Grey - Grau 101207 1 x 80M

40 mm hollow Grey - Grau 101208 1 x 120M

50 mm hollow Grey - Grau 101209 1 x 84M

Closed cells polyethylene tape for use in static and moving joints with different expansion forms. Ideal for expansion 
joints in walls, glazing, partition walls, joints in paving and tiles, prefabricated concrete or brick constructions. 

Geschlossenzelliges Polyethylenband für die Anwendung in statischen und bewegenden Fugen mit verschiedenen Aus-
dehnungsformen. Wird verwendet für ausdehnungsfügen in Mauern, Verglasung, Trennwänden, Fugen in Pflasterung 
und Fliesen, bei vorfabrizierten Beton- oder gemauerten Konstruktionen.

ROUND SEALING TAPE CLOSED CELLS 
GESCHLOSSENZELLIGES DICHTUNGSBAND
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Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

30 cm x 100m White - Weiß 107108 1 x 100M

Strong and flexible polyester joining tape as a base for artificial grass adhesive. Laminated with PE film for excellent 
adhesive tightness. Suitable for gardens, terraces and sports fields.

Starkes und flexibles Polyester Nahtband  als Basis für Kunstrasenkleber. Mit PE-Folie laminiert für hervorragende 
Klebefestigkeit. Geeignet für Gärten, Terrassen und Sportplätze.

ARTIFICIAL GRASS JOINING TAPE 
NAHTBAND FÜR KUNSTRASENKLEBER



REPAIR PRODUCTS
REPARATURMITTEL

Wall repair
Wandreparatur
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Cartridge 310ML - Kartusche 310ML

Cement grey - Zementgrau 100634

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 1200

Water-based acrylic paste with coarse grain structure for repairing cracks and holes in masonry as a replace-
ment for cement. For indoor and outdoor applications.

Wasserbasierte Acrylpaste mit rauer Kornstruktur zur Reparatur von Rissen und Löchern im Mauerwerk als 
Ersatz für Zement. Für Innen- und Außenanwendungen

PARACRYL PARAFILL

Bucket 10L - 
Eimer 10L

Bucket 1L - 
Eimer 1L

Bucket 5L - 
Eimer 5L

Cartridge 
310ML - 

Kartusche 
310ML

White - Weiß 101452 101455 101454 101457

PACKING - VERPACKUNG 1 6 1 25

#/PALLET - PALETTE 33 384 60 1200

Ready-to-use, light waterbased acrylic finishing paste for filling, smoothening and repair of fissures, marks and 
cracks in walls and ceilings. Interior use. Also appropriate for the filling of seams and screw holes in plaster-
boards. Easy to apply, can be sanded and overpainted. Does not shrink nor crack. 

Gebrauchsfertige, leichte  Acryl-Reparaturpaste auf Wasserbasis zum Füllen, Ausbessern und Reparieren von 
Löchern, Fugen und Rissen in Wänden und Decken im Innenbereich. Auch geeignet für das Füllen von Nähten 
und Schraubenlöchern in Gipsplatten. Einfach zu verarbeiten, schleifbar und überstreichbar. Zieht sich nicht 
zusammen und keine Rissbildung.



GUNS & TOOLS
PISTOLEN & WERKZEUGE

Foam guns
Schaumpistolen

Nozzles
Düsen

Sealing tools
Versiegelungswerkzeuge

Glue combs
Zahnspachtel

Glass accessories
Werkzeuge für Glas

Guns
Pistolen
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PACKING
VERPACKUNG

101392 25 x Piece

Very light skeleton sealant gun for car-
tridges. No drip. Transmission 7:1. 

Sehr leichte Skelett-Abdichtungspistole 
für Kartuschen, für kleine Abdichtungs-
arbeiten. No drip. Übersetzungsverhält-
nis 7:1. 

MANUAL GUN SKELETON 310 ML 
HANDPISTOLE SKELETT 310 ML

PACKING
VERPACKUNG

101410 12 x Piece

Lightweight manual gun, suitable for 
light to medium viscous sealants. Trans-
mission 12:1. 

Leichte Handpistole für Kartuschen, ge-
eignet für leicht- bis mittelviskose Dicht-
stoffe. Übersetzungsverhältnis 12:1.

MANUAL GUN PROFESSIONAL 310 ML 
HANDPISTOLE PROFESSIONEL 310 ML

PACKING
VERPACKUNG

103733 12 x Piece

Ergonomic professional sealant gun for 
intensive and long-term use. With no 
drip switch. Transmission 12:1.

Ergonomische Profi-Dichtstoffpistole für 
den intensiven und langfristigen Einsatz. 
Mit Tropf-stopp Schalter. Übersetzungs-
verhältnis 12:1.

MANUAL GUN UNIVERSAL 310 ML 
HANDPISTOLE UNIVERSEL 310 ML

PACKING
VERPACKUNG

106333 6 x Piece

Robust gun that allows easy switching 
and saves time for the user. Mechani-
cal transfer ratio is 12:1 (light) and 18:1 
(heavy) in one gun. With no drip switch. 

Robuste Pistole, die einen einfachen 
Wechsel ermöglicht und dem Benutzer 
Zeit spart. Das mechanische Überset-
zungsverhältnis beträgt 12:1 (leicht) und 
18:1 (schwer) in eine Handpistole. Mit 
Tropf-stopp Schalter.

MANUAL GUN DUAL POWER 310ML 
HANDPISTOLE DOPPELKRAFT 310ML

PACKING
VERPACKUNG

105361 10 x Piece

Lightweight manual sealant gun with 
robust steel frame for 2-component 
products. Transmission 26:1. 

Leichte manuelle Dichtstoffpistole mit 
robustem Stahlrahmen für 2-Kompo-
nenten-Produkte. Übersetzungsverhält-
nis 26:1. 

MANUAL GUN 2C 2X200ML 
HANDPISTOLE 2C 2X200ML

PACKING
VERPACKUNG

106335 20 x Piece

Very light, closed cartridge gun for 
all caulking jobs, with break release 
integrated in the trigger. Apply medium 
viscous sealants and rigid adhesives 
easily. Suitable for precise work and 
long-term use. Transmission 18:1. 

Sehr leichte und starke, geschlossene 
Handpistole, mit im Abzug integrierter 
Bremsauslösung. Einfach auftragen von 
starre Dicht- und Klebstoffe. Geeignet 
für präzises Arbeiten und den Langzeit-
einsatz. Übersetzungsverhältnis 18:1. 

MANUAL GUN PRO 2000 310ML 
HANDPISTOLE PRO 2000 310ML
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PACKING
VERPACKUNG

101398 10 x Piece

 Very sturdy open sealant gun for stiff 
sealants with break release integrated in 
the trigger. Transmission 18:1. 

Sehr robuste offene Dichtstoffpistole für 
steife Dichtstoffe mit im Abzug integrier-
ter Bremsauslösung. Übersetzungsver-
hältnis 18:1.

MANUAL GUN MK H40PLUS 310 ML 
HANDPISTOLE MK H40PLUS 310 ML

PACKING
VERPACKUNG

101399 1 x Piece

 Very sturdy open ergonomic caulking 
gun for light and medium viscous seal-
ants with break release integrated in the 
trigger. Transmission 12:1.

 Sehr robuste offene ergonomische 
Kartuschenpistole für leicht- und 
mittelviskose Dichtstoffe mit im Abzug 
integrierter Bruchentriegelung. Über-
setzungsverhältnis 12:1.

MANUEL GUN MK H14 310 ML 
HANDPISTOLE MK H14 310 ML

PACKING
VERPACKUNG

101402 10 x Piece

Lightweight combination kit gun for car-
tridges and foil bags, for intensive and 
long-term use. Transmission 12:1. 

Leichte Kombipistole für Karuschen 
und Folienbeutel, für den intensiven und 
langfristigen Einsatz. Übersetzungsver-
hältnis 12:1. 

MANUAL GUN POWERFLOW COX 
PLASTIC COMBI 310-400 ML 
HANDPISTOLE POWERFLOW COX 
KUNSTSTOFF KOMBI 310-400 ML

PACKING
VERPACKUNG

101401 12 x Piece

 Ergonomic aluminum combination 
caulk gun for intensive and long-term 
use. With quick changeover between 
cartridge and foil bag without a wrench. 
Transmission 12:1. 

Ergonomische Aluminium-Kombipistole 
für den intensiven und langfristigen Ein-
satz. Mit schnellem Wechsel zwischen 
Kartusche und Folienbeutel ohne 
Schraubenschlüssel. Übersetzungsver-
hältnis 12:1. 

MANUAL GUN ALU COMBI 310-400 ML 
HANDPISTOLE ALU KOMBI 310-400 ML

PACKING
VERPACKUNG

101397 12 x Piece

 Ergonomic aluminum manual sealant 
gun for large foil bags up to max. 600ml, 
for intensive and long-term use. Trans-
mission 12:1. 

Ergonomische manuelle Aluminium-
Dichtstoffpistole für Folienbeutel bis 
max. 600ml, für intensiven und lang-
fristigen Gebrauch. Übersetzungsver-
hältnis 12:1. 

MANUAL GUN ALU FOIL BAG 600 ML 
HANDPISTOLE ALU FOLIENBEUTEL  
600 ML

PACKING
VERPACKUNG

101409 25 x Piece

Combination sealant gun for cartridges 
and foil bags, for standard use. Trans-
mission 12:1. 

Kombi-Dichtstoffpistole für Kartusche 
und Folienbeutel für den Standardge-
brauch. Übersetzungsverhältnis 12:1. 

MANUAL GUN WT250 ALU COMBI 
310-400 ML 
HANDPISTOLE WT250 ALU KOMBI 
310-400 ML
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PACKING
VERPACKUNG

101411 20 x Piece

Sealant gun for foil bags for standard 
use. Transmission 12:1. 

Kittpistole für Folienbeutel für den 
Standardgebrauch. Übersetzungsver-
hältnis 12:1.

MANUAL GUN WT250 ALU FOIL 
BAG 600 ML 
HANDPISTOLE WT250 ALU 
FOLIENBEUTEL 600 ML

PACKING
VERPACKUNG

101420 10 x Piece

PNEUMATIC GUN AIRFLOW 3 COX 310 ML 
PNEUMATISCHE PISTOLE AIRFLOW 3 COX 
310 ML

PACKING
VERPACKUNG

101422 10 x Piece

PNEUMATIC GUN AIRFLOW 1 COX 
FOIL BAG 400ML 
PNEUMATISCHE PISTOLE AIRFLOW 1 
COX FOLIENBEUTEL 400ML

PACKING
VERPACKUNG

101421 10 x Piece

PNEUMATIC GUN AIRFLOW 3 COX FOIL 
BAG 600 ML 
PNEUMATISCHE PISTOLE AIRFLOW 3 
COX FOLIENBEUTEL 600 ML

PACKING
VERPACKUNG

101424 1 x Piece

For applying sealant in spray form (only 
for adapted sealants) and in grooves, 
easily adjustable.

Zum Auftragen von Dichtstoff in Spray-
form (nur für angepasste Dichtstoffe) 
und in Rillen, leicht einstellbar.

PNEUMATIC GUN JETFLOW 3 COX 
310 ML 
PNEUMATISCHE PISTOLE 
JETFLOW 3 COX 310 ML

PACKING
VERPACKUNG

104373 1 x Piece

For applying sealant in spray form (only 
for adapted sealants) and in grooves, 
easily adjustable.

Zum Auftragen von Dichtstoff in Spray-
form (nur für angepasste Dichtstoffe) 
und in Rillen, leicht einstellbar.

JETFLOW 3 PNEUMATIC GUN, FOIL 
BAGS 600 ML 
JETFLOW 3 PNEUMATISCHE 
PISTOLE 600 ML
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PACKING
VERPACKUNG

103436 800 x Piece

Pipette for spraying manual PU foam.

Pipette zum Aufsprühen von manuel-
len PU-Schaum.

ADATPOR FOR FOAM CAN 
ADAPTER FÜR SCHAUMDOSE

PACKING
VERPACKUNG

104068 20 x 5PCS

Applicator for applying one component 
polyurethane foam without a foam gun.

Applikator zum Auftragen von Einkom-
ponenten-Polyurethanschaum ohne 
Schaumpistole.

EASYGUN ADAPTOR

PACKING
VERPACKUNG

106337 20 x Piece

Light gun for applying one-component 
polyurethane foam. With adjustment 
screw for perfect dosing. Suitable for 
sporadic use.

Lichtpistole zum Auftragen von einkom-
ponentigem Polyurethanschaum. Mit 
Einstellschraube für perfekte Dosierung. 
Geeignet für den sporadischen Einsatz.

LIGHT NBS GUN 
LEICHTE NBS PISTOLE

PACKING
VERPACKUNG

101143 20 x Piece

Foam gun, light version, for applying 
polyurethane foam. With adjusting 
screw for perfect dosing.

Schaumpistole, leichte Ausführung, zum 
Auftragen von Polyurethanschaum. Mit 
Einstellschraube für präzise Dosierung.

ECONOMICAL NBS GUN 
ÖKONOMISCHE NBS PISTOLE

PACKING
VERPACKUNG

101115 40 x Piece

Pistol, sturdy version, for applying one-
component polyurethane foam. With 
adjusting screw for perfect dosing.

Pistole, robuste Ausführung, zum 
Auftragen von einkomponentigem Poly-
urethanschaum. Mit Einstellschraube für 
perfekte Dosierung.

STANDARD NBS GUN 
STANDARD NBS PISTOLE

PACKING
VERPACKUNG

101142 10 x Piece

Gun for the application of one-com-
ponent polyurethane foam with a long 
nozzle for places difficult to reach. 

Pistole für ein-komponentiger P Mona-
geschaum mit langer Düse für schwer 
zugängliche Stellen. 

NBS GUN 100 CM 
PISTOLE 100 CM
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PACKING
VERPACKUNG

NO00001012-795 2500 x 

STANDARD NOZZLE FOR 
CARTRIDGES 
STANDARD DÜSE FÜR 
KARTUSCHEN

PACKING
VERPACKUNG

NO00001009-796 1200 x 

STANDARD NOZZLE FOR BAGS 
STANDARD DÜSE FÜR FOLIENBEUTEL

PACKING
VERPACKUNG

105920 15 x 5PCS

Nozzles with handy sealing cap to pre-
vent the sealant from drying out.

Düsen mit praktischer Verschlusskappe, 
um ein Austrocknen der Produkt zu 
verhindern.

NOZZLES CAP

PACKING
VERPACKUNG

105919 15 x 5PCS

Swivel nozzles with cap for reaching 
difficult places.

Schwenkbare Düsen mit Kappe zum 
Erreichen schwieriger Stellen.

FLEXIBELE NOZZLE 360 CAP 
FLEXIBLE DÜSE 360 CAP

PACKING
VERPACKUNG

105918 1 x 10 PCS

For applying triangular adhesive beads. 
10 pieces per bag

Zum Auftragen von dreieckigen Klebe-
raupen. 10 Stück pro Beutel

V-NOZZLE FOR CARTRIDGE 
V-DÜSE FUR KARTUSCHE

PACKING
VERPACKUNG

101429 80 x 10 PCS

For applying triangular adhesive beads. 
10 pieces per bag

Zum Auftragen von dreieckigen Klebe-
raupen. 10 Stück pro Beutel

V-NOZZLE FOR FOIL BAGS 
V-DÜSE FÜR FOLIENBEUTEL
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PACKING
VERPACKUNG

104431 850 x Piece

Intermediate piece to be placed be-
tween nozzle and foil packaging, to use 
in manual guns for foil packaging.

 Ein Kupplungsstück zwischen eine 
Düse und Folienverpackung, zur Ver-
wendung in manuellen Pistolen für 
Folienverpackungen. 

NOZZLE ADAPTOR FOR FOIL 
PACKAGING 
DÜSENADAPTER FÜR 
FOLIENVERPACKUNG

PACKING
VERPACKUNG

104376 1 x 10 PCS

106338 700 x Piece

Nozzle XL for foil bags, for joints up to 
35 mm wide.

Breite Konische Düse fur Folienbeutel, 
für Fugen bis 35 mm Breite.

NOZZLE XL

PACKING
VERPACKUNG

101434 1 x 10 PCS

CONNECTING PIECE 45 
LENGTHENED NOZZLE 175 MM 
EINSCHIEBSEL 45 VERLÄNGERTE 
DÜSE 175 MM

PACKING
VERPACKUNG

105362 167 x Piece

Mixing nozzle for spraying out Paracol 
2C PU Construct.

Mischrohr zum Aussprühen des Paracol 
2C PU Construct.

MIXING NOZZLE PARACOL 2C PU 
CONSTRUCT 
MISCHROHR PARACOL 2C PU 
CONSTRUCT

PACKING
VERPACKUNG

104119 12 x 12PCS

Mixing nozzle for applying Parachim 
chemical anchor.

Mischrohr zum Aussprühen des chemi-
schen Ankers Parachim.

MIXING NOZZLE PARACHIM 
STATIKMISCHROHR PARACHIM

PACKING
VERPACKUNG

103756 60 x 12PCS

Extension for the static mixing nozzle for 
chemical anchor.

Verlängerung für die statische Misch-
spitze für den chemischen Anker.

EXTENSION MIXING NOZZLE 
VERLÄNGERUNG MISCHROHR
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PACKING
VERPACKUNG

104374 1 x 10 PCS

Set of injection tubes for applying 
Parafuge Inject G with a caulking gun in 
drilled holes.

Satz Injektionsschläuche zum Auftragen 
von Parafuge Inject G mit einer Kartu-
schenpistole in Bohrlöcher.

10 TUBES 20 CM 2 RDZ NOZZLES
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PACKING
VERPACKUNG

101441 12 x 500ML

Ready to use tooling agent

Fertigglättungsmittel für Fugendicht-
stoffe. 

PERFECT JOINT TOOLING AGENT

PACKING
VERPACKUNG

101438 1 x 5L

101439 15 x 500ML

Tooling agent to smooth the surface of 
fresh applied sealants. This detergent 
has to be diluted with water. 

Unser Glättmittel dient zur gleichmäßi-
gen Verteilung des frisch aufgetragenen 
Fugenkitts. Es kann mit Wasser ver-
dünnt werden.

PERFECT JOINT TOOLING AGENT 
UNDILUTED

PACKING
VERPACKUNG

101435 150 x Piece

SCRAPER PARASILICO CC 
ABSTREICHSPACHTEL PARASILICO 
CC

PACKING
VERPACKUNG

101436 1 x Piece

Teflon scraper for beautifully finished 
silicone joints without masking.

Teflon Abstreichspachtel für schön ver-
arbeitete Silikonfugen ohne Abkleben.

SCRAPER PALU IN TEFLON 
ABSTREICHSPACHTEL PALU IN 
TEFLON

PACKING
VERPACKUNG

106186 1 x Piece

Scrapers for beautifully finished silicone 
joints without masking. 

Abstreichspachtel für schön verarbeitete 
Silikonfugen ohne Abkleben.

PERFECT JOINT TOOL 5 MM-8 MM-
ROUNDED

PACKING
VERPACKUNG

101443 1 x Piece

Scrapers for beautifully finished silicone 
joints without masking. 

Abstreichspachtel für schön verarbeitete 
Silikonfugen ohne Abkleben.

PERFECT JOINT TOOL 11 MM–14 MM 
–17 MM
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PACKING
VERPACKUNG

101437 1200 x Piece

To open the cartridge and cut the noz-
zle. 

Kartuschenmesser zum sicheren und 
schnellen Öffnen einer Kartusche und 
zum Schneiden der Düse. 

QUICKCUTTER

PACKING
VERPACKUNG

101471 48 x 50M

Adhesive tape of (semi-)crepe paper 
intended for the protection of surfaces 
(50 m x 19 mm).

Selbstklebende Papierband aus Krepp 
zum Schutz von Oberflächen (50 m x 
19 mm).

MASKING TAPE
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PACKING
VERPACKUNG

101449 1 x 5PCS

Glue comb for parquet adhesive. 20 
cm wide lacquered steel with wooden 
handle and trapezoidal teeth. Adhesive 
consumption 900-1200 g/m².

Zahnspachtel für Parkettkleber. 20 cm 
breiter lackierter Stahl mit Holzgriff und 
trapezförmigen Zähnen. Klebstoffver-
brauch 900-1200 g/m². 

ADHESIVE TROWEL B11 20 CM 
ZAHNSPACHTEL B11 20 CM

PACKING
VERPACKUNG

104103 1 x 5PCS

Glue comb for bonding flexible floor 
coverings and thin wall coverings. 20 
cm wide lacquered steel with wooden 
handle and trapezoidal teeth. Adhesive 
consumption 250-300 g/m².

Klebekamm zum Verkleben von flexiblen 
Bodenbelägen und dünnen Wandbe-
lägen. 20 cm breiter lackierter Stahl mit 
Holzgriff und trapezförmigen Zähnen. 
Klebstoffverbrauch 250-300 g/m².

GLUE COMB A2 20 CM 
ZAHNSPACHTEL A2 20 CM
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Little bag  
Beutel

PACKING
VERPACKUNG

20 x 1 mm Nature - Natur 101063 50 x 200 PCS - STK

20 x 2 mm Red - Rot 101064 75 x 100 PCS - STK

20 x 3 mm Green - Grün 101065 55 x 100 PCS - STK

20 x 4 mm Yellow - Gelb 101066 45 x 100 PCS - STK

20 x 5 mm Blue - Blau 101067 35 x 100 PCS - STK

20 x 6 mm Black - Schwarz 101068 30 x 100 PCS - STK

22 x 1 mm Nature - Natur 101069 50 x 200 PCS - STK

22 x 2 mm Red - Rot 101070 65 x 100 PCS - STK

22 x 3 mm Green - Grün 101071 50 x 100 PCS - STK

22 x 4 mm Yellow - Gelb 101072 40 x 100 PCS - STK

22 x 5 mm Blue - Blau 101073 35 x 100 PCS - STK

22 x 6 mm Black - Schwarz 101074 30 x 100 PCS - STK

24 x 1 mm Nature - Natur 101075 50 x 200 PCS - STK

24 x 2 mm Red - Rot 101076 65 x 100 PCS - STK

24 x 3 mm Green - Grün 101077 45 x 100 PCS - STK

24 x 4 mm Yellow - Gelb 101078 35 x 100 PCS - STK

24 x 5 mm Blue - Blau 101079 30 x 100 PCS - STK

24 x 6 mm Black - Schwarz 101080 30 x 100 PCS - STK

26 x 1 mm Nature - Natur 101081 45 x 200 PCS - STK

26 x 2 mm Red - Rot 101082 60 x 100 PCS - STK

26 x 3 mm Green - Grün 101083 45 x 100 PCS - STK

26 x 4 mm Yellow - Gelb 101084 35 x 100 PCS - STK

26 x 5 mm Blue - Blau 101085 25 x 100 PCS - STK

26 x 6 mm Black - Schwarz 101086 25 x 100 PCS - STK

30 x 1 mm Nature - Natur 101091 45 x 200 PCS - STK

30 x 2 mm Red - Rot 101092 50 x 100 PCS - STK

30 x 3 mm Green - Grün 101093 40 x 100 PCS - STK

30 x 4 mm Yellow - Gelb 101094 30 x 100 PCS - STK

30 x 5 mm Blue - Blau 101095 22 x 100 PCS - STK

30 x 6 mm Black - Schwarz 101096 20 x 100 PCS - STK

Wooden packers made of beech wood that meet the standards on the subject. They are colorfast and water-resistant 
by treatment with products to prevent rotting. Length 80 mm. 

Holzklötze auf Buchenholz. Sie sind mit Produkten behandelt um dem Verfaulen entgegenzutreten. Durch diese Be-
handlung sind die Holzklötze wasserbeständig und farbfest. Länge 80 mm. 

WOODEN PACKERS 
HOLZKLÖTZE
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Box  
Karton

PACKING
VERPACKUNG

20 x 1 mm 100998 1 x 1000 PCS - STK

20 x 2 mm 100999 1 x 1000 PCS - STK

20 x 3 mm 101000 1 x 1000 PCS - STK

20 x 4 mm 101001 1 x 1000 PCS - STK

20 x 5 mm 101002 1 x 1000 PCS - STK

22 x 1 mm 101003 1 x 1000 PCS - STK

22 x 2 mm 101004 1 x 1000 PCS - STK

22 x 3 mm 101005 1 x 1000 PCS - STK

22 x 4 mm 101006 1 x 1000 PCS - STK

22 x 5 mm 101007 1 x 1000 PCS - STK

24 x 1 mm 101008 1 x 1000 PCS - STK

24 x 2 mm 101009 1 x 1000 PCS - STK

24 x 3 mm 101010 1 x 1000 PCS - STK

24 x 4 mm 101011 1 x 1000 PCS - STK

24 x 5 mm 101012 1 x 1000 PCS - STK

26 x 1 mm 101013 1 x 1000 PCS - STK

26 x 2 mm 101014 1 x 1000 PCS - STK

26 x 3 mm 101015 1 x 1000 PCS - STK

26 x 4 mm 101016 1 x 1000 PCS - STK

26 x 5 mm 101017 1 x 1000 PCS - STK

28 x 1 mm 101018 1 x 1000 PCS - STK

28 x 2 mm 101019 1 x 1000 PCS - STK

28 x 3 mm 101020 1 x 1000 PCS - STK

28 x 4 mm 101021 1 x 1000 PCS - STK

28 x 5 mm 101022 1 x 1000 PCS - STK

30 x 1 mm 101023 1 x 1000 PCS - STK

30 x 2 mm 101024 1 x 1000 PCS - STK

30 x 3 mm 101025 1 x 1000 PCS - STK

30 x 4 mm 101026 1 x 1000 PCS - STK

30 x 5 mm 101027 1 x 1000 PCS - STK

34 x 1 mm 101033 1 x 1000 PCS - STK

34 x 2 mm 101034 1 x 1000 PCS - STK

34 x 3 mm 101035 1 x 1000 PCS - STK

34 x 4 mm 101036 1 x 1000 PCS - STK

34 x 5 mm 101037 1 x 1000 PCS - STK

44 x 1 mm 105201 1 x 1000 PCS - STK

44 x 2 mm 105202 1 x 1000 PCS - STK

44 x 3 mm 105203 1 x 1000 PCS - STK

44 x 4 mm 105204 1 x 1000 PCS - STK

44 x 5 mm 105205 1 x 1000 PCS - STK

46 x 2 mm 101041 1 x 1000 PCS - STK

46 x 3 mm 101042 1 x 1000 PCS - STK

46 x 5 mm 101043 1 x 1000 PCS - STK

46 x 1 mm 101044 1 x 1000 PCS - STK

48 x 1 mm 105207 1 x 1000 PCS - STK

48 x 2 mm 105208 1 x 1000 PCS - STK

48 x 3 mm 105209 1 x 1000 PCS - STK

48 x 4 mm 105210 1 x 1000 PCS - STK

48 x 5 mm 105211 1 x 1000 PCS - STK

48 x 6 mm 105212 1 x 1000 PCS - STK

Non drained. Length 80 mm. 

Nicht drainiert. Länge 80 mm. 

SYNTHETIC PACKERS NDR 
SYNTHETISCHE KLÖTZE NDR
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Box  
Karton

PACKING
VERPACKUNG

30 x 40 x 1 mm 101045 1 x 1000 PCS - STK

30 x 40 x 2 mm 101046 1 x 1000 PCS - STK

30 x 40 x 3 mm 101047 1 x 1000 PCS - STK

30 x 40 x 4 mm 101048 1 x 1000 PCS - STK

30 x 40 x 5 mm 101049 1 x 1000 PCS - STK

52 x 65 x 1 mm 101050 1 x 1000 PCS - STK

52 x 65 x 2 mm 101051 1 x 1000 PCS - STK

52 x 65 x 3 mm 101052 1 x 1000 PCS - STK

52 x 65 x 4 mm 101053 1 x 1000 PCS - STK

52 x 65 x 5 mm 101054 1 x 500 PCS - STK

52 x 65 x 6 mm 101055 1 x 500 PCS - STK

52 x 65 x 8 mm 101056 1 x 500 PCS - STK

52 x 65 x 10 mm 101057 1 x 500 PCS - STK

For fast and correct aligning and adjusting of wood covering, panels, windows, etc.

Um schnell und richtig Linien zu machen und um die Holzbedeckung, Felder, Fenster, Planchetten, usw. anzupassen.

FRAMEPACKERS 
FORKEKLÖTZE

Roll  
Rolle

PACKING
VERPACKUNG

18 x 18 x 3 mm 106406 3 x 17500STK

For the protection of surfaces, does not leave tracks. Low tack one side self-adhesive. 17.500 pieces per roll. 

Für die Protektion von Oberflächen, läßt keine Spuren hinter. Einseitig leicht klebend. 17.500 Stück/Rolle. 

CORK PADS PUNCHED ON ROLLS 
KORK STAPELSCHIEBEN AUF ROLLEN
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Piece  
Stück

PACKING
VERPACKUNG

101359 10 x Piece

The Powr-Grip® pump-activated suction lifter with lightweight ABS handle is suitable for handling flat and airtight ob-
jects. The red ring on the pump tappet enables permanent visual monitoring of the vacuum. Piston diameter 200 mm, 
lifting capacity 57 kg.

Der Pumpensaugheber von Powr Grip® mit dem leichten Handgriff aus ABS eignet sich zum Transport von flachen und 
gasdichten Oberflächen. Permanente visuelle Kontrolle des Vakuums durch den roten Ring am Pumpenstößel. Kolben-
durchmesser 200 mm, Tragkraft 57 kg.

POWR-GRIP SUCTION LIFTER LEXAN 
POWR-GRIP PUMPENSAUGER, LEXAN

Piece  
Stück

PACKING
VERPACKUNG

101364 1 x Piece

Suction lifter with aluminum handle for lifting and transporting flat and gas-tight materials. 3 pistons with diameter 120 
mm, load capacity 100 kg.

Saugheber mit Aluminiumgriff zum Heben und Transportieren flacher und gasdichter Materialien. 3 Kolben mit Durch-
messer 120 mm, Tragkraft 100 kg.

SUCTION LIFTER 3 CUPS 
SAUGHEBER 3 KOPF

Piece  
Stück

PACKING
VERPACKUNG

101372 500 x Piece

Block lever plastic with wooden handle. 

Klotzhebel aus Kunststoff mit Holzgriff. 

BLOCK LEVER 
KLOTZHEBEL
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Piece  
Stück

PACKING
VERPACKUNG

101374 12 x Piece

Lead knife, light model with light-coloured wooden handle.

Bleimesser mit helles Holzheft

LEID KNIFE LIGHT MODEL 
BLEIMESSER LEICHTES MODELL

Piece  
Stück

PACKING
VERPACKUNG

101375 12 x Piece

Lead knife heavy model

Bleimesser schweres Modell

LEAD KNIFE HEAVY MODEL 
BLEIMESSER SCHWERES MODELL

Piece  
Stück

PACKING
VERPACKUNG

101382 1 x Piece

Zinc plated mitre shears, with mitre stop for 45° cuts for cutting sealant strips, rubber profiles and flat inserts made of 
wood or plastic.

Gehrungsschere glanzverzinkt mit Gehrungsanschlag für 45°-Schnitte zum Schneiden von Duschtürdichtungen, Gum-
miprofilen, Slipleisten und Flacheinlagen aus Holz und Kunststoff. 

MITRE SHEARS 
GEHRUNGSSCHERE



Cleaners & removers
Reinigungsmittel & Entferner

Primers
Primer

Technical sprays
Technische Sprays

CLEANERS, PRIMERS & 
SPRAYS

REINIGUNGSMITTEL, PRIMER 
& SPRAYS
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Bottle 25L - Kanister 25L Spray can 400ML - 
Sprühdose 400ML

Bottle 5L - Kanister 5L

101301 101320 101300

PACKING - VERPACKUNG 1 12 1

#/PALLET - PALETTE 26 720 120

Specially designed to remove silicone on glass and hard PVC. Can also be used as a degreaser on metals, glass and 
several plastics. 

Ist speziell entwickelt worden um Silikon von Glas und hartem PVC zu entfernen. Kann auch als Entfetter angewendet 
werden. 

PARASILICO CLEANER

Bottle 25L - 
Kanister 25L

Spray can 400ML 
- Sprühdose 

400ML

Spray can 500ML 
- Sprühdose 

500ML

Bottle 5L - 
Kanister 5L

101308 101323 101307 101309

PACKING - VERPACKUNG 1 12 15 1

#/PALLET - PALETTE 26 720 720 120

Cleaning product for removing soiling on white hard PVC materials such as PVC windows, shutters,... 

Reinigungsprodukt für das Entfernen von Verschmutzung auf weißen, harten PVC Materialien wie PVC Fenster, Roll-
laden, Kunstladen, Rinnenbekleidung, usw.

PVC CLEANER 2575 STRONG

Can 500ML - Dose 500ML Bottle 5L - Kanister 5L

101312 101313

PACKING - VERPACKUNG 15 1

#/PALLET - PALETTE 720 120

Cleaning product for removing dust and grease on all painted and unpainted metals. Has a very high cleaning power 
and does not attack lacquers. 

Reinigungsprodukt zum Entfernen von Staub und Fett von sämtlichen Metallen (lackiert und nicht lackiert). Dieser Reini-
ger greift die Oberfläche nicht an.

ALU CLEANER SOFT
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Can 500ML - Dose 500ML Bottle 5L - Kanister 5L

101310 101311

PACKING - VERPACKUNG 15 1

#/PALLET - PALETTE 720 120

Cleaning product for removing dust and grease on all painted and unpainted metals. Dirt can be easily removed in 
seconds. 

Ist speziell entwickelt worden um Staub und Fett von lackierte und unlackierte Metalle zu entfernen. Manche Lacke 
können beschädigt werden bei längerer Anwendung. Die reinigende Leistung ist so stark, dass Verschmutzung einfach 
in einzige Sekunden entfernt werden kann.

ALU CLEANER STRONG

Can 500ML - Dose 500ML

101315

PACKING - VERPACKUNG 15

#/PALLET - PALETTE 720

Cleaning product ideal for use on structural paints. This cleaner does not attack any surface and should be used when 
subsequent sealing with oxime-based silicone. 

Reinigungsprodukt zum Entfernen von Staub und Fett von Strukturlack. Dieser Reiniger greift die Oberfläche nicht an 
und wird verwendet wenn anschließend mit Silikondichtstoff auf Oximbasis abgedichtet wird. 

ALU CLEANER STRUCTURE

Bottle with brush 100ML - Flasche mit Pinsel 100ML

Transparent - Transparent 101305

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 4092

Non-toxic gel suitable for removing cured sealant. Contains natural citric solvents capable of removing silicone, butyl-
ene, acrylate and polyurethane, without the use of substances aggressive on the substrate. 

Nicht toxisches Gel zur Entfernung von ausgehärtetem Kitt. Enthält natürliche Zitruslösungsmittel, mit denen Sie Silikon, 
Butyl, Acrylat und Polyurethan entfernen können, ohne aggressive Stoffe für den Untergrund zu verwenden.

SILICONE REMOVER
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Can Piece - Dose Stück

106257

PACKING - VERPACKUNG 6

#/PALLET - PALETTE 396

Cleaning wipes soaked in detergent solution for quick and thorough removal of non-hardened sealant, foam, oil, 
lubricant, fresh paint... from hands, tools and surfaces. One side is slightly abrasive, the other is soft. The wipe leaves a 
pleasant citrus scent and has a moisturizing and soothing effect. 

In Reinigungslösung getränkte Reinigungstücher zur schnellen und gründlichen Entfernung von nicht ausgehärtetem 
Dichtstoff, Schaum, Öl, Schmiermittel, frischer Farbe... von Händen, Werkzeugen und Oberflächen. Eine Seite ist leicht 
scheuernd, die andere weich. Das Tuch hinterlässt einen angenehmen Zitrusduft und hat eine feuchtigkeitsspendende 
und weichmachende Wirkung. 

CLEANING WIPES

Spray bottle 1L - Sprühflasche 1L Spray bottle 500ML - Sprühflasche 
500ML

Yellow - Gelb 104843 106336

PACKING - VERPACKUNG 12 14

#/PALLET - PALETTE 540 672

Universal and powerful multi-purpose cleaner, for both light and heavy pollution. Cleans and degreases and has a fresh 
smell. 

Leistungsstarker Mehrzweck-Universalreiniger geeignet für leicht und stark verschmutzte Oberflächen und Teile. Reinigt 
und entfettet und hat einen frischem Duft. 

MULTI-PURPOSE SUPER CLEANER

Can 500ML - Dose 500ML

106258

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 840

Cleaner for internal cleaning of the NBS-gun and/or removing uncured polyurethane foam or PU adhesives. 

Reiniger für das inwendige Reinigen der NBS Pistole und/oder Entfernen von nicht gehärtetem PU Schaum oder Poly-
urethanklebstoffe. 

PU FOAM AND GUN CLEANER



T
IT

E
L_K

LE
U

R
B

A
LK

_N
L T

IT
E

L_K
LE

U
R

B
A

LK
_FR

 

119

T
IT

E
L_K

LE
U

R
B

A
LK

_N
L T

IT
E

L_K
LE

U
R

B
A

LK
_FR

 

119119

C
LE

A
N

E
R

S
, P

R
IM

E
R

S
 &

 S
P

R
A

Y
S

 - C
LE

A
N

E
R

S
 &

 R
E

M
O

V
E

R
S

  
R

E
IN

IG
U

N
G

S
M

IT
T

E
L, P

R
IM

E
R

 &
 S

P
R

A
Y

S
 - R

E
IN

IG
U

N
G

S
M

ITTE
L &

 E
N

TFE
R

N
E

R

Bottle 500ML - Flasche 500ML

101119

PACKING - VERPACKUNG 15

#/PALLET - PALETTE 840

Remover for cured polyurethane foam.

Lösungsmittel zum Lösen von ausgehärtetem Polyurethanschaum.

PARAFOAM REMOVER

Roll Piece - Rolle Stück

White - Weiß 104112

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 72

Highly absorbent cleaning paper on a roll

Hochsaugfähiges Reinigungspapier auf Rolle

CLEANING PAPER 1000 M 
REINIGUNGSPAPIER 1000 M

 2STK -  2STK

White - Weiß 107093

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 54

Highly absorbent cleaning paper on a roll from 100% recycled paper. 2-ply embossed structure ans serrated: easy to 
tear off. 

Hochsaugfähiges Reinigungspapier auf Rolle auf 100% recyceltes Papier. 2-lagige gewellte Struktur und gezahnt: leicht 
abzureißen. 

CLEANING PAPER 300 M 
REINIGUNGSPAPIER 300 M
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Bottle 20L - Kanister 20L Bottle 5L - Kanister 5L

Milky/transparent - Milchig/transparent 107436 106879

PACKING - VERPACKUNG 1 1

#/PALLET - PALETTE 24 128

Natural acidic cleaning product based on plant-based additives that loosen dirt from surfaces. Self-cleaning outdoor 
cleaner for the easy removal of contamination, green staining, and atmospheric deposits on flat and sloped roofs, 
facades, terraces and garden furniture.

Natürlich saures Reinigungsprodukt auf Basis pflanzlicher Additive, die Schmutz von Oberflächen lösen. Entfernt 
Verschmutzungen, grünen Algenbewuchs und atmosphärische Ablagerungen auf flachen und geneigten Dächern, 
Fassaden, Terrassen und Gartenmöbeln.

GREEN CLEANER
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Can 1L - Dose 1L Can 250ML - Dose 250ML

Transparent - Transparent 101326 101327

Black - Schwarz 101329 101328

PACKING - VERPACKUNG 8 12

#/PALLET - PALETTE 288 1080

Ready-to-use polyurethane primer that promotes the adhesion of PU sealants and hybrid and MS polymer sealants. 
Suitable for use on porous and non-porous surfaces.

Gebrauchsfertiger Polyurethan-Primer, der die Haftung von PU-Dichtstoffen sowie Hybrid- und MS-Polymer-Dichtstof-
fen fördert. Geeignet für den Einsatz auf porösen und nicht porösen Oberflächen.

HYBRID AND PU PRIMER

Can 1L - Dose 1L Can 250ML - Dose 250ML

Transparent - Transparent 101330 101331

PACKING - VERPACKUNG 1 26

#/PALLET - PALETTE 104 1664

Synthetic primer used for porous, highly absorbent surfaces, including alkaline ones. The primed surfaces can be sub-
jected to permanently wet conditions without any risk of the resin

Grundierfarbe für saugende Oberflächen, alkalische Untergründen inbegriffen. Ein Vorteil dieses Primers ist, dass die 
behandelte Oberfläche an feuchten Einflüssen ausgesetzt werden darf ohne Verseifungsgefahr. 

SILICONE PRIMER POROUS SURFACES

Can 1L - Dose 1L Can 250ML - Dose 250ML

Transparent - Transparent 101333 101332

PACKING - VERPACKUNG 1 26

#/PALLET - PALETTE 104 1664

The primer is used for promoting adhesion on non-porous materials, certain plastics, paints and ceramics. Undercoat 
for silicone sealants. 

Primer, klebegünstig für nicht poröse Materialien, bestimmte Kunststoffe, Farben und Keramik. Grundschicht für Silikon-
dichtungskitte.

SILICONE PRIMER NON-POROUS SURFACES
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Can 10L - Dose 10L

Brown - Braun 104470

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 50

Very fast working, ready to use adhesion primer: the floor can be glued after 1 hour. Also suitable as a moisture barrier 
for cement-bound screeds and concrete with a residual moisture content of up to 4%. 

Sehr schnelle, gebrauchsfertige Haftgrundierung: der Parkettboden kann bereits nach 1 Stunde verlegt werden. Auch 
geeignet als Feuchtigkeitssperre auf zementgebunden Untergründen mit einer Restfeuchte von bis zu 4%. 

PRIMER PU TURBO

Bottle 5L - Kanister 5L

101335

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 120

Water-based, ready to use adhesion primer. Solvent-free and odourless. Improves the adhesion of parquet adhesive 
and dispersion adhesive. Can be used on absorbent and non-absorbent surfaces. 

Gebrauchsfertiger grundiermittel auf Wasserbasis. Lösemittelfrei und geruchlos. Zur Erzielung einer optimalen Haftung 
von Parkettkleber und Dispersionsklebstoff. Kann auf porösen und nicht-porösen Oberlfächen verwendet werden. 

PRIMER WB

Bottle + can 15L - Kanister + Dose 15L

104507

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 48

2-component moisture and adhesion primer based on epoxy, suitable as a moisture barrier for cement-bound screeds, 
concrete and ceramic tiles with a residual moisture content of up to 5%. Consolidates brittle and dusty surfaces and 
improves the adhesion of the adhesive. 

2-Komponenten Feuchtigkeits- und Haftgrundierung auf Epoxidbasis, geeignet als Feuchtigkeitssperre für zementge-
bundene Estriche, Beton und Keramikfliesen mit einem Restfeuchtigkeitsgehalt von bis zu 5%. Konsolidiert spröde und 
staubige Oberflächen und verbessert die Haftung des Klebstoffs. 

HYDROBLOCKER 2K
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Bucket 10KG - Eimer 10KG

White - Weiß 104508

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 50

3-component moisture and adhesion primer based on epoxy, suitable as moisture barrier against rising moisture on 
absorbent and non-absorbent surfaces. 

3-Komponenten Feuchtigkeits- und Haftgrundierung auf Epoxidbasis geeignet als Feuchtigkeitssperre gegen aufstei-
gende Feuchtigkeit auf saugfähigen und nicht saugfähigen Oberflächen. Verfestigt spröde und staubige Oberflächen. 

HYDROBLOCKER 3K

Bottle 5L - Kanister 5L

101468

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 100

Ready-to-use, fast drying bonding primer for non-absorbing and smooth surfaces or as bonding primer for DL Egaline 
in case of layer on layer floor levelling application. 

Fix und fertige schnelltrocknende Haftgrundierung für DL Egaline. Als Grundierung auf Estriche, für nicht saugende, 
glatte Untergründe. 

DL EGALINE PRIMER

Can 5L - Dose 5L

Black - Schwarz 106881

PACKING - VERPACKUNG 2

#/PALLET - PALETTE 120

Quick-drying liquid bituminous primer. Significantly enhances the adhesion between the substrate and the material to be 
applied. Fast further work is possible.

Bituminöser Primer für Dachbaustoffe. Aktiviert den Untergrund. Schnelles Weiterarbeiten ist möglich. 

PARAROOF QUICK PRIMER
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Spray can 600ML - Sprühdose 600ML

101448

PACKING - VERPACKUNG 6

#/PALLET - PALETTE 522

Lubricant on the basis of silicone, for the smoothing of each sensitive mechanism. Preventing rubbers to dry out and 
gives a glow on plastic and vinyl. Anti-corrosion and damp resistance for different materials. 

Schmiermittel auf Silikonbasis für das Glätten von jedem empfindlichen Mechanismus. Vermeidet Austrocknen von 
Gummi und macht Plastik und Vinyl glänzend. Antikorrosion und wasserabstoßend für verschiedene Materialien. 

DL SILICONE SPRAY

Can 400ML - Dose 400ML

101120

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALLET - PALETTE 720

Forms an acid-free film against rusting and against the sticking of the can to the adapter of the NBS-gun.

Gibt eine sauerfreie Filmschicht gegen Rostbildung und gegen das Festkleben der Schaumdose auf der Adaptor der 
NBS-Pistole

PARAFOAM VASELINE SPRAY



CHEMICAL ANCHORS
CHEMISCHE ANKER

Chemical anchors
Chemische Anker

Accessories
Zubehör
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Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Ton pierre - Ton pierre 105645

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALETTE 1140

Two-component, styrene-free fixing mortar for tension-free anchoring of medium-heavy loads by means of threaded 
rods. Suitable for uncracked concrete and hollow and solid masonry. Can be applied in dry, wet and flooded boreholes 
without loss of performance. Thixotropic and suitable for ceiling applications. Can be applied with a standard electric, 
pneumatic or manual caulking gun with a high transmission ratio.

Zweikomponentiger, styrolfreier Verbundanker zur spannungsfreien Verankerung mittelschwerer Lasten mittels Ge-
windestangen. Geeignet für ungerissenen Beton sowie Hohl- und Massivmauerwerk. Kann ohne Leistungsverlust in 
trockenen, nassen und überfluteten Bohrlöchern eingesetzt werden. Thixotrop und für Deckenanwendungen geeignet. 
Kann mit einer handelsüblichen elektrischen, pneumatischen oder manuellen Kartuschenpistole mit hohem Überset-
zungsverhältnis aufgetragen werden.

PARACHIM POLYESTER

Cartridge 300ML - Kartusche 300ML

Grey - Grau 104696

PACKING - VERPACKUNG 12

#/PALETTE 1140

Two-component, styrene-free chemical anchor for tension-free anchoring of heavy loads by means of threaded rods. 
With ETA approval for uncracked concrete and hollow and solid masonry. Can be applied in dry, wet and flooded bore-
holes without loss of performance. Thixotropic and suitable for ceiling applications. Also with ETA approval for retrofitting 
reinforcing bars in reinforced concrete. With color indicator for visual control of the open time (blue turns gray). Can be 
applied with a standard electric, pneumatic or high-quality manual caulking gun with a high transmission ratio.

Zweikomponentiger, styrolfreier Verbundanker zur spannungsfreien Verankerung schwerer Lasten mittels Gewinde-
stangen. Mit ETA-Zulassung für ungerissenen Beton sowie Hohl- und Massivmauerwerk. Kann ohne Leistungsverlust in 
trockenen, nassen und überfluteten Bohrlöchern eingesetzt werden. Thixotrop und für Deckenanwendungen geeig-
net. Auch mit ETA-Zulassung zum nachträglichen Einbau von Bewehrungsstäben in Stahlbeton. Mit Farbindikator zur 
optischen Kontrolle der offenen Zeit (blau wird grau). Kann mit einer handelsüblichen elektrischen, pneumatischen oder 
hochwertigen Handkartuschenpistole mit hohem Übersetzungsverhältnis verarbeitet werden.

PARACHIM VINYLESTER

 Piece -  Stück

105649

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALETTE 32

24 cartridges of Parachim Vinylester in a sturdy reusable box.

24 Kartuschen Parachim Vinylester in einer stabilen wiederverwendbaren Box.

PARACHIM VINYLESTER BOX
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Little bag 10 PCS - Beutel 10 STK

104120

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALETTE 1350

Injection plug (16 x 85 mm) for chemical anchoring in hollow materials. Suitable for a nominal bore diameter of 16 mm 
and M8 and M10 threaded rods.

Injektionsstopfen (16 x 85 mm) zur chemischen Verankerung in Hohlmaterialien. Geeignet für einen Nennbohrungs-
durchmesser von 16 mm und M8- und M10-Gewindestangen.

SIEVE SLEEVE 
SIEBHÜLSE

 Piece -  Stück

105363

PACKING - VERPACKUNG 10

#/PALETTE 360

Metal sieve sleeve (16 x 1000mm) for use when chemical anchoring is applied in hollow or perforated bricks. Suitable 
for a nominal bore diameter of 16 mm and M8 and M10 threaded rods.

Metall Siebhülse (16 x 1000mm) zur Verwendung bei der Anwendung der chemischen Verankerung in Hohl- oder Loch-
steinen. Geeignet für einen Nennbohrungsdurchmesser von 16 mm und M8- und M10-Gewindestangen.

METAL SIEVE SLEEVE 
METALL SIEBHÜLSE
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YOUR DREAM FLOOR WE'VE GOT IT COVERED
PARQUET & FLEXIBLE FLOORING: PRETREATMENT, BONDING AND FINISHING

IHR TRAUMBODEN OHNE SORGEN
PARKETT & FLEXIBLER BODENBELAG: 
VORBEHANDLUNG, VERKLEBUNG UND ENDBEHANDLUNG

• GRUNDIERUNGEN

• NIVELLIERPRODUKTEN

• PARKETT- & FLEXIBLEN BODENKLEBSTOFFEN

• VEREDELUNGSPRODUKTEN

• PRIMERS

• LEVELING PRODUCTS

• PARQUET & FLEXIBLE FLOOR ADHESIVES

• FINISHING PRODUCTS



MORTAR PRODUCTS
MÖRTELPRODUKTE

Leveling mortars
Ausgleichsmörtel
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Bag 20KG - Beutel 20KG

101467

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 50

Dry cement-based fast-leveling mortar for interior floors suitable for leveling out very small irregularities of 0,5 to max. 10 
mm. Very good self-smoothing process. Compression and bending resistance: class C25 - F5 (EN 13813). Contains 
no grain, extremely smooth end result. Can be walked on very quickly (3 hours). Ideal for installing parquet, vinyl, LVT, 
carpet, linoleum, laminate, tiles...

Trockenen Ausgleichsmörtel auf Zementbasis für Innenböden geeignet zum Ausgleichen sehr kleiner Unregelmäßig-
hkeiten von 0,5 bis max. 10 mm. Sehr gute Selbstglättungsprozess. Druck- und Biegefestigkeit: Klasse C25 - F5 (EN 
13813). Enthält kein Getreide, extrem glattes Endergebnis. Sehr schnell begehbar (3 Stunden). Ideal für die Verlegung 
von Parkett, Vinyl, LVT, Teppich, Linoleum, Laminat, Fliesen...

DL EGALINE

Bag 25KG - Beutel 25KG

104493

PACKING - VERPACKUNG 1

#/PALLET - PALETTE 48

Dry cement-bound rapid leveling mortar for indoor floors suitable for leveling out large irregularities of 2 to max. 30 mm 
in 1 layer. Very good self-smoothing process. With fine grain. Very high compression and bending resistance: class C30 
- F7 (EN 13813).

Trockener zementgebundener Schnellausgleichsmörtel für Innenböden, geeignet zum Ausgleich großer Unebenheiten 
von 2 bis max. 30 mm in einer Schicht. Sehr guter Selbstglättungsprozess. Mit feiner Körnung. Sehr hohe Druck- und 
Biegefestigkeit: Klasse C30 - F7 (EN 13813).

DL MAXI EGALINE
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ANMERKUNGEN



SEALANTS • DICHTSTOFFE

COATINGS & HYDROFUGES • BESCHICHTUNGEN & HYDROFUGEN

GUNS & TOOLS • PISTOLEN & WERKZEUGE

ADHESIVES • KLEBSTOFFE

TAPES & MEMBRANES • BÄNDER & KLEBEBÄNDER

CLEANERS, PRIMERS & SPRAYS • REINIGUNGSMITTEL, PRIMER & SPRAYS

PU FOAMS • PU SCHÄUME

REPAIR PRODUCTS • REPARATURMITTEL

CHEMICAL ANCHORS • CHEMISCHE ANKER

MORTAR PRODUCTS • MÖRTELPRODUKTE

DL Chemicals
Roterijstraat 201-203
8793 Waregem
Belgium/ Belgien

T: +32 56 62 70 51
info@dl-chem.com
www.dl-chem.com

Follow us on social media
Folgen Sie uns in den sozialen Medien


